Last name:
First name:
Ennever & Enever family history & ancestry. Click here to return to the home page WJ Ennever (1869-1947). From the portrait by J Seymour R.A., exhibited in the Royal Academy.



Matches 10,001 to 10,500 of 11,580

      «Prev «1 ... 17 18 19 20 21 22 23 24 Next»

 #   Notes   Linked to 
10001 Recorded Winnifred G, 1m old. WILLIAMS, Winifred Stella (I35792)
10002 Recording as living with her parents. WILLIAMS, Janet Harriet (I35787)
10003 Records 10 children born, 6 surviving. PHILPOTT, Harriet (I32311)
10004 Records 14 children born to the marriage, 5 still living. FORREST, Emily (I10278)
10005 Records 5 children born to the marriage, 5 still living while 5 children are listed of which 3 appear to be from Benjamin's 1st marriage & 2 from the 2nd. 6 children appear to have born from his first marriage. CHATTAWAY, Benjamin (I14681)
10006 Records 8 children born, 3 still living. Living with the family is Walter Evans, b 7/1897, grandson. See also 1901 Henry & Mae. ENEVER, James (I14944)
10007 Records as mother of 9 children, 3 living. EWING, Jennie E (I6920)
10008 Records birth place Walworth (Southwark), Surrey. ENNEVER, Eliza (I154)
10009 Records birth year as 1890, corrected/updated(?) to 1888. SHEPPARD, Rosa Annie (I8369)
10010 Records date of birth as 20/10/1843. ENNEVER, Joseph Wade (I183)
10011 Records Elizabeth as widow of Arthur Fulcher, stevedore of 3 Bridge Terrace. MCEWEN, Elizabeth (I30700)
10012 Records his father as deceased. Family (spouse) F10579
10013 Records parents born England & France. ENNEVER, Joseph S (I937)
10014 Records status as CF (came free), religion as P(rotestant) and ship as "Friendship". ENNEVER, Ann (I2397)
10015 Records status as CF (came free), religion as P(rotestant) and ship as "Friendship". ENNEVER, Eliza Sarah (I2394)
10016 Records status as CF (came free), religion as P(rotestant) and ship as "Friendship". WALTON, Mary Anne (I268)
10017 Records year of immigration as 1885. HORNER, Edward Henry (I3720)
10018 Red Cross Society KNISZ, Matthew (I39511)
Walter Desmond DFC died peacefully at home on Friday 25th June, aged
92 years. Dearest husband for 66 years of Primrose and loving father
of Alastair, Gillian and Donald and loving grandfather of Jonathan,
James, Lucy and Timothy. Funeral Service at St Mary's Church, West
Chiltington, 3 p.m. on Friday 2nd July

He was the father of (James) Donald MacGregor REEVELY who m 1989
Nicola Pamela Jane (b 1957) dau of Lt-Cdr (Peter) Timothy BURRELL RN
(b 1930, scion of the Burrell and Loder Bts and of the Wyndhams) and
Patricia Clarice Marion THOMPSON. They have two children: Timothy
James McGregor b 1997 and Lucy Elizabeth Constance b 1991.

Source: DT 30/6/2010 
REEVELY, Walter Desmond (I29231)
10020 Reference ID 14
Indexing Project (Batch) Number I05529-9
System Origin England-EASy
GS Film number 1749584 
HIBBITT, Sarah (I212)
10021 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F10584
10022 Reference: ADM 159/112/2699
Name Allars, Frank
Register Number: 2699
Division: Royal Marines Band
When Enlisted/Date of Enlistment: 31 May 1918
Date of Birth: 21 February 1904
Date: [1915-1918]
Held by: The National Archives, Kew
Legal status: Public Record(s)
Closure status: Open Document, Open Description 
ALLARS, Frank (I40095)
10023 Reference: MEPO 21/19/7448 Description:

Retirement from Metropolitan Police: Richard Wildey

Date: 1888-1890 Held by: The National Archives, Kew Legal status: Public Record 
WILDEY, Richard (I31937)
10024 Reference: WO 373/73/852 Description:

Name Enever, George William
Rank: Lieutenant, Temporary Captain
Service No: 129383
Regiment: Intelligence Corps
Theatre of Combat or Operation: Italy
Award: Member of British Empire
Date of announcement in London Gazette: 20 September 1945

Date: 1945 Held by: The National Archives, Kew 
ENEVER, Lt.-Col. George William M.B.E. (I18134)
10025 Referred to in military docs re Gordon John Stratford. LOWE, Harry Ernest (I24714)
10026 Referring to her husband's business. SUCH, Nora Enever (I7261)
10027 Referring to his brother & father's business. PAUL, Leslie N (I7291)
10028 Reg # Given Names Surname Father's Name Mother's Name
1912/B30182 Arthur Knight Quelch Arthur William Gertrude Olive McLeod 
QUELCH, Arthur Knight (I17837)
10029 Regd No. 2308/45, R.G. Dept. No. 44M180, Wife Petitioner. Family (spouse) F3940
10030 Reggie's marriage to Frances Shea in 1965 lasted eight weeks, although the marriage was never formally ended. An inquest came to the conclusion that she committed suicide in 1967 but in 2002 an ex-lover of Reggie Kray came forward to allege that Frances was actually murdered by a jealous Ronnie. Bradley Allardyce spent three years in Maidstone prison with Reggie and explained, "I was sitting in my cell with Reg and it was one of those nights where we turned the lights down low and put some nice music on and sometimes he would reminisce. He would get really deep and open up to me. He suddenly broke down and said 'I'm going to tell you something I've only ever told two people and something I've carried around with me' - something that had been a black hole since the day he found out. He put his head on my shoulder and told me Ronnie killed Frances. He told Reggie what he had done two days after."

Source: wikipedia 
SHEA, Frances Elsie (I11261)
10031 Regimental number 3902 ENEVER, Arthur Francis (I21159)
10032 Reginald M Armstrongborn 23 Mar 1917 Wickham (1917/5116) parents Thomas R/Louisa E,  War Service WW2  NX45827 en. 27 Jun 1940,  disc. 18 Oct 1945, Private 2/3rdPioneer Battalion
Thomas R Armstrongborn 1892 Newcastle (1892/24877) parents Martin/Clara,  married 1916 Louisa E McLellan Newcastle((1916/7155)
Martin Armstrongparents George/Mary,  married 1891 ClaraPayne Newcastle (1891/5810,  died 1913Newcastle (1913/3113)
Clara Armstrong (neePayne) died 1941 Hamilton (1941/3472) parents Edward/Caroline 
ARMSTRONG, Reginald Martin (I22459)
10033 Reginald V Robertsborn 10 Nov 1917 Chatswood (1917/42978) parents Reginald Fairfax/EleanorUna,  died 14 Jan 1990 Gunnedah,privately cremated
Reginald FairfaxRoberts born 1886 Ashfield (1886/5800) parents Oscar G/Anne,  married Eleanor Una Thompson 1912 Sydney(1912/12373) 
ROBERTS, Reginald Vernon M.B.E., D.C.M. (I9788)
10034 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. BULL, Reginald Frank (I29260)
10035 ReginaldWalter Saunders born 1908 Scone (1908/18848) parents Bateson/Melba M,  died 26 Aug 2001 Scott Memorial HospitalScone, late of Bunnan & Muswellbrook
BatesonSaunders born 1877 Scone (1877/20327) parents Thomas/Sarah A,  married 1908 Melba M Palmer Scone (1908/2783)
ThomasSaunders married 1874 Sarah Ann Goodworth Scone (1874/3801)
SarahAnn Saunders (nee Goodworth) born 1857 (1857/6991),   died 1943 Scone (1943/5811) parentsBateson/Unknown (probably Jane) 
SAUNDERS, Reginald Walter (I22407)
10036 Register entry marked as void - reason not known. KEMP, Lotty Elizabeth (I32029)
10037 Register entry marked as void - reason not known. WILDEY, Harold Woodward (I31965)
10038 Registered as 'Female'. ENNEVER, Eliza (I345)
10039 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. CAMILLERI, Tina Maria (I9626)
10040 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. RICHES, Carole Ann (I15974)
10041 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. ROACH, Danae Phyllis V (I11698)
10042 Registered as George Samuel Arthur Ennever. ENEVER, George Samuel Arthur (I2380)
10043 Registered as OLD. OLD, Caroline (I2496)
10044 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. SPEARMAN, Wendy Christine Lovejoy (I13242)
10045 Registered birth list unclear but transcribed as both Lusenah & Luaenah. SMITH, Grace Luaenah (I36079)
10046 Registered for general role(?) duties with A.R.P. HARRIS, Percy (I38420)
10047 Registered in 1925 Q3 & Q4 (both 4a 599). Family (spouse) F5602
10048 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. HANNAWAY, Adelain Winifred (I2367)
10049 Registration appears to be 1863 Q1. ENEVER, Walter (I15501)
10050 Registration not found but the family believe the marriage took place after he was discharged from the Royal Engineers. Family (spouse) F1214
10051 Registration not found. JANE, John Henry (I5943)
10052 Registration not found. ENNEVER, Charles (I453)
10053 Registration not found. ATTWOOD, Emma Susan (I18288)
10054 Registration not found. JANE, Mary Ann (I11414)
10055 Registration not found. JANE, Mary Ann (I11416)
10056 Registration not found. WYATT, Gertrude Annie (I25096)
10057 Registration not found. MILLER, James William (I11990)
10058 Registration not found. LENSH, William (I11194)
10059 Registration not found. GILLFORD, Albert William (I11101)
10060 Registration not found. INCE, Rosetta (I7193)
10061 Registration not found. PEARCE, Lucy Edith (I35875)
10062 Registration not found. PEARCE, Minnie Elizabeth (I35877)
10063 Registration not found. Family (spouse) F7528
10064 Registration not found. Reported as killed in an Air Raid over Manchester (see Ruskin Bond's memoir) while another family member believes she may have died of pneumonia. BOND, Alma Eveline (I24361)
10065 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F1785
Eurgo Gold Development Ltd, a com-
pany formed to carry on chiefly gold
mining activities, was registered in
Canberra yesterday. The capital is
£30,000 divided into 120,000 shares of
5/- each.
The first signatories to the Articles
of Association are:- Herbert John
Humphreys, 33 Martin Place, Sydney
company director; Thomas Leahey, 29
Second Avenue, Joslin ,S.A , investor;
Herwald Gordon Kirkpatrick, 34 Mar-
tin Place, Sydney, architect, Joan Mc
Kenzie Moore, 34 Martin Place, Syd-
ney, secretary; Royden Murray Ser-
vice, 9 Blake Street, Rose Bay, con-
sulting engineer, Mavis Hayes, 34
Martin Place, Sydney, stenographer;
and John Welch Ewing, , 34 Martin
Place, Sydney, chartered accountant. 
KIRKPATRICK, Herwald Gordon (I3131)
10067 Regn not found. GREENHILL, Charlotte (I16454)
10068 Regn not found. COMMONS, Robert (I9250)
10069 Regn not found. HAZELL, Alice Edith (I13168)
10070 Regn not found. POWER, Lily (I13134)
10071 Regn not found. Family (spouse) F4916
10072 Regn not found. Possibly Edith Grace Sach (sic). SUCH, Grace (I12676)
10073 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F1897
10074 Regstd with Ministry of H. Medical Service
Registered with Carshalton UD for Ambulance Work 
APPERLY, Herbert Claude MRCS, LRCP, LDS, RCS (I27172)
10075 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. PAPARCURA, Siobhan Francesca (I39035)
10076 Relief given: 2 children educated at schools. Husband's late employer gives 5/- per week; formerly 10/- per week. VINER, Sarah Wilder (I103)
10077 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F1750
10078 Removal order to St Leonard, Shoreditch. LEAMAN, Mary Ann (I1917)
10079 Rent 2/- VINER, Sarah Wilder (I103)
10080 Reportedly for stealing a chicken. ENEVER, Charles (I14868)
10081 Reportedly married in Spain at some point while Francis was in service to the King of Naples. Family (spouse) F10752
10082 Reserve (Police) FURLONG, Frank Archibald (I23622)
10083 Residence is illegible. ANTHONY, Frank (I12896)
10084 Residing with Wm. Franks CLARKE, Henry Alfred Ernest (I37576)
10085 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. CHRISTIANSON, Rhonda Kay (I10757)
10086 Retirement. DIPPER, Amos (I494)
10087 Return. ENEVER, Eugenie Bourdon (I33592)
10088 Returned to England 1821 to represent the emancipated convicts before the British Parliament. Prominent colonial champion for civil liberty.  A book by Kevin Lewis Smith,  Colonial Litigant Extraordinaire,  relates his story. EAGAR, Edward (I2986)
10089 Returning home from Yokohama. POWLEY, Alan Bruce (I19237)
10090 Revised to Sharpe on 1939 register (28/5/1974) ENEVER, Emily (I19627)
10091 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F1854
10092 Richard & Mary Powell are living at the same address (mary probably nee Rowles - see 1851 census in Maidstone). )William Hawes, blacksmith, is lodging with the family. BROWN, Edward (I16997)
10093 Richard Adcock is visiting Francis Grant & family. Richard’s granddaughter, Madeline Potton, was to marry Arthur Ennever in 1916, Arthur being Edmund Francis Grant’s cousin (once removed) both being descended from John Ennever & Mary Ponder. ADCOCK, Richard (I3804)
10094 Richard Adcock is visiting the family. Richard’s granddaughter, Madeline Potton, was to marry Arthur Ennever in 1916, Arthur being Edmund Francis Grant’s cousin (once removed) both being descended from John Ennever & Mary Ponder. GRANT, Edmund Francis (I1017)
10095 Richard Austin, witness to the wedding in 1833, is living with the family. ROBERTS, Elizabeth Ellen (I27545)
10096 Richard Austin, witness to the wedding in 1833, is living with the family. BRITTEN, Thomas (I16759)
10097 Richard ENNEVER
Birth Date: 12 Mar 1891
Death Date: Apr 1986
Social Security Number: 216-32-2297
State or Territory Where Number Was Issued: Maryland

Death Residence Localities
ZIP Code: 32233
Localities: Atlantic Bch, Duval, Florida
Atlantic Beach, Duval, Florida
Jacksonville, Duval, Florida 
ENNEVER, Richard Cantwell (I948)
10098 Rittering? PETCHEY, George (I20196)
10099 RN J. 2621 Leading Seaman ENEVER, Albert Victor (I14806)
10100 Road name indecipherable. STRANGE, George (I6126)
10101 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. ENNEVER, Robert William (I3547)
10102 Robert emigrated alone in about 1855, Emma remaining in London and living until 1878 and continuing the dairy business. Family (spouse) F431
10103 Robert emigrated alone, Emma his wife remaining in London and living until 1878 although no trace has been found of her yet in the 1861 or 71 censuses. ENEVOR, Robert John (I1341)
10104 Robert Enever came to Australia to seek his fortune in the gold mines, leaving behind his wife, two sons and a daughter. Not long after he arrived he received the sad news that his daughter (on 1861 census) had died. [Added: after viewing 1861 Census England - Harriet was 12yo and must be the first Harriet - named as Rainbird and was living her mother, and 2 brothers and her maternal grandparents Daniel and Mary Rainbird].
It was a long time before he had enough money to bring his family out here. They lived for some years near Stanley, before following the gold to Granite Flat in 1874.
By this time another four daughters were born.
He was a stone mason by trade, but found much call for a carpenter and builder, with five or six hundred miners all needing shelter. Much of the interior of the Catholic Church at Granite Flat is said to be his work.
The daugher who died in England was probably the Phyllis that Aunt Win spoke of [see above - the daughter who died must have been Harriet born 1849 - a later daughter also named Harriet, born 1863 in Yackandandah, Vic, Aust]. On looking at the Wilson Family, I cannot see where she could have fitted in anywhere.

Source: ancestry tree frenchic1. Typed sheet of paper in my files from Kath McGennisken via Frank Hayes, Oct 2006. 
ENNEVER, Robert (I14291)
10105 Robert Ennever of this Parish & MENT
Elizabeth White of this Parish & same hamlet, spinster.
Banns were published 30th June, 7th & 14th July 1811. 
Family (spouse) F46
10106 Robert Ennever recorded as deceased. ENNEVER, Robert Ponder (I42)
10107 Robert has a housekeeper, Ellen Miller. LILLY, Robert (I7270)
10108 Robert James Carthew(?) is living with the family. CORNISH, Thomas Leonard (I16188)
10109 Robert Job & Alfred Phillip Job are boarding with the family. GREEN, Alfred (I28400)
10110 Robert Laidlaw is lodging with the family MASON, John Henry (I37036)
10111 Robert McCall is living with Harriet Thomas nee Stygle & her son, Phillip, who married Catherine McCall in 1852. Family (spouse) F1143
10112 Robert Nunns & family living next door to John Clark & family.
Age recorded as 58. 
CLARK, John (I11145)
10113 Robert Nunns & family living next door to John Clark & family. NUNNS, Robert (I702)
10114 Robert Smith born 15 Nov 1828Field of Mars (V1828551 12) parents shown as William/Isabella,  married 16 Jan 1849 Rachel Bradley, C of EHunter’s Hill Rev. George E Turner (V1849354 34C) witnesses Joseph Bradley **& George Pope of Hunter’s Hill, incorrectly shown on Index as CTHunter District e.g. Maitland should be MUHunter’s Hill,  died 17 Sep 1906Parramatta Asylum (1906/10111) parents shown as Unknown,  occupation at time of marriage Commission Agent, later Orchardist
Children of Robert  & Rachel Smith (nee Bradley)
                Reuben John Smith                              b.1850Hunter’s Hill                               (V1850183935)
                Frederick Smith                     b.1852Hunter’s Hill                               (V1852120038A) parents Robert/Richard
                                                                                                                                             an error in transcription
                                                                d.1852Hunter’s Hill
                Samuel Thomas Smith          b.1853Pennant Hills                             (V1853392439A)
                                                                d.1859Parramatta                  (1859/4367)
                Jordan Stuart Smith                              b.1856Parramatta                  (1856/6785)
                                                                d.1898Sydney                       (1898/76)
                Hamilton Hill Smith                               b.1860Parramatta                  (1860/10355)
CliftonRobert Smith              b.1863Parramatta                  (1863/11724)
LaudSeptimus Smith            b.1866Parramatta                  (1866/12891) 
SMITH, Robert (I11796)
10115 Robert Stevens lodging with George & Elizabeth, assumed to be father/father-in-law. STEVENS, Robert (I14278)
10116 Robert the son of John Ennever (or Enniver) and Mary his wife Baptized ENNIVER, Robert (I553)
10117 Robert's father recorded as Robert James Commons. Family (spouse) F2394
10118 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. TUPCIENKO, Robert Klaus (I21554)
10119 Roger Enever not yet identified. INNOVER, Richard (I17116)
10120 Roger gave a false birthdate of 20/8/1898 to appear older than he was. KIRKPATRICK, Roger Douglas (I18023)
10121 Roger Neale Bredenborn 1897 Cobar (1897/2388) parents Roger Octavius/Mary Elizabeth,  married (firstly) 1923 Marion J PaineWindsor (1923/12410) - Marion died 1934 Woollahra (1934/11536),   died 31 Dec 1963 Wahroonga
RogerOctavius Breden born 1868 Sydney (1868/1745) parents Octavius W/Emma,  married 1893 Mary E Hobson Bourke(1893/2360),  died 1930 Young (1930/7999)
OctaviusWilliam Breden married 1865 Emma Hard Parramatta (1865/2928),  died 1906 Burwood (1906/4615) parentsUnknown/Annie M 
BREDEN, Roger Neale (I9775)
10122 Role:  THOMPSON, Harriett Mary (I12377)
10123 Role:  STONE, William Arthur (I12442)
10124 Role:  STONE, Percy E (I12443)
10125 Role:  STONE, Frederick Charles (I12441)
10126 Role:  STONE, Edith (I12439)
10127 Role:  STONE, Daisy Amelia (I12440)
10128 Rookwood Cem. Congregational Sec. Grave 15. MOONEY, Ellen Gormon (I6643)
10129 Rosa Bell was christened as Enever, registered as Enver but alphabetically sequenced between Enefer & Enfield. ENFER, Rosa Bell (I14369)
10130 Rosa Johnston, a cousin, is living with George & Emma. WAKEFIELD, George William (I24498)
10131 Rosalin Barnard living with the family. BARNARD, John (I19169)
10132 Rose Agnes Smale or Rebecca Welsh. SMALE, Rosa Agnes (I17100)
10133 Rose Hollingsworth is visiting the family. RAYMOND, Elizabeth Jane (I23786)
10134 Rose Webb is visiting the household. BERRY, Alfred (I23267)
10135 Roswell S Curtis
Spouse Name: Violetta M Torgussen
Marriage Date: 1914
Marriage Place: New South Wales
Registration Place: Sydney, New South Wales
Registration Year: 1914
Registration number: 5275 
Family (spouse) F9659
10136 Rowland HarryShorter born 1876 Dubbo (1876/10887) parents Thomas William/Margaret,  died 1948 Chatswood (1948/26767) SHORTER, Rowland Harry (I3051)
10137 Rowland William Eagar, son of William & Mary Ann, christened on the same occasion. EAGAR, Frank Alexander Matthew (I6651)
10138 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. GERRARD, Roy Leonard MBE (I32846)
10139 Roy Holden is living with the family. MCCLUSKEY, Edward (I33826)
10140 Royal Australian Navy BRANNON, George Cecil (I30771)
10141 Royal Crest "As Supplied To the Royal Farms"

Sole Poprietors of
Buckner's Eye Lotion
Taylor's Ivorine Tooth Powder

My dearest Wife
Just a line to
say I will try my best to
send you today so you
shall launch Monday .
May see xxx if the funds
will xxxxx xx.Thursday J.
Collected 7/6 Cost 4/6 Exps
Xx else should have xx
as promised xx xxxx to catch
Monday xxx with love
Yours ever
ENEVER, Frederick Francis (I15077)
10142 Royal Field Artillery FARR, Alfred John (I759)
10143 Royal Plantation, which first opened its doors in the glamorous 1950's as Plantation Inn, was originally part of the sprawling Coconut Grove Estate, owned by Mary Melhado. The resort began its days as a "sister" hotel to the adjacent, Jamaica Inn, operated by husband-and-wife team Cy and Gloria Elkins. Gloria—who came from a prestigious line of hoteliers (the Stuart and Pringle families) who had helped put Jamaica's fledgling tourist industry on the map—decided that the stunning property next door would prove ideal for a supremely elegant inn. So, armed with a stellar reputation and proven, international credentials, Gloria gathered together an impressive group of investors, which included Mr. Howard Wolff of New York, Dr. Lenworth Jacobs of St. Ann's Bay and Mr. Douglas Tucker, a prominent lawyer from Brown's Town, to help make her vision a reality. Quickly and accurately grasping the almost unlimited potential of this venture, these men rapidly joined forces with Gloria, becoming the very first directors of this new hotel, which was to be called—appropriately enough for a former estate—Plantation Inn. Thus, with Howard Wolff as its first Chairman and Len Jacobs as its first Vice-Chairman, Plantation Inn opened its doors to much fanfare and immediate, meteoric success in 1957. 
STUART, Gloria Mary MacKenzie (I15237)
10144 Royal(?) Engineer Retired 251716 GREEN, Alfred (I1130)
10145 RubyE King born 1902 Lord Howe Island (1902/32971) parents Edward/Janet
EdwardKing married Janet Clark 1891 Lord Howe Island (1891/4978) 
KING, Ruby E (I3053)
10146 Run jointly with Horace. ROBERTS, Eileen Betty (I32493)
10147 Run jointly with Betty. THOMAS, Horace (I25659)
10148 Ruskin Bond writes about his Uncle Ken in his autobiography as his mother's younger brother (p71). Although William Clerke had a son, Kenneth, with his first wife it is assumed that this is another 'Ken'. CLERKE, Kenneth (I25088)
10149 RussellSwain Baird born 17 May 1917 Newtown (1917/13998) parents John/Martha A.  War Service WW2 N465182,  enl. 12 May 1942, disc. 19 Nov 1943, privateTTD Co. BAIRD, Russell Swain (I22443)
10150 Ruth EDGAR
Birth Date: 23 Sep 1901
Death Date: Feb 1975
Social Security Number: 122-24-0074
State or Territory Where Number Was Issued: New York

Death Residence Localities
ZIP Code: 11581
Localities: Gibson, Nassau, New York
Green Acres, Nassau, New York
N Woodmere, Nassau, New York
North Woodmere, Nassau, New York
Valley Stream, Nassau, New York 
ENNEVER, Ruth Elizabeth (I9341)
10151 Salford Auxiliary Fire Service D Division Weaste No 23 HIBBITT, Edward Alfred Rutkin (I13724)
10152 Sally Clarke is boarding with the family. WILLIAMS, Owen (I21391)
10153 Same grave as Arthur Hacker, who also died in infancy. HUTCHISON, John (I25682)
10154 Same grave as John Hutchison, who also died in infancy. HACKER, Arthur William (I31211)
10155 Samuel C (?) Bones, grandson, is also living with the family.

Edward Bones & family are living next door (probably an older son of Edward b1810/1).. 
BONES, Edward (I16197)

Reference Number: t18940910-732 Offence: Theft > simple larceny Verdict: Not Guilty > other; Guilty > other; Guilty > with recommendation Punishment: No Punishment > sentence respited See original

732. SAMUEL GEORGE BROWN (23), WALTER TAGG (20), HENRY BROWN (18), GEORGE WILLIAM WHITE (23), and ALFRED BROWN (20) , Stealing four pieces of silver, value £1,200, of Alfred Henry Lancaster and others. Second Count, for feloniously receiving the same.

MR. C. F. GILL. Prosecuted; MR. MUIR. Defended the Browns and Tagg; MR. SHERWOOD. Defended White, at the request of the COURT.

THEOPHILUS WILLIAM JOHN HALLETT . I am assistant manager to Messrs. Lock, Lancaster and Co., silver refiners, owners of the premises of Lock's Wharf, Limehouse—on Friday, 27th July, we had a quantity of silver in a safe on the premises; I think altogether there were ten pieces—the safe was in No. 2 Refinery—it was fastened by a Chubb lock, and a padlock on an iron door—it is a brick chamber—there was also a bar and a padlock—this (produced) is a photograph of the interior of the room, and of the fastenings—there is no window—I saw the silver there just as it was thrown in a heap before it is cold—it was thrown in on the Friday evening, the 27th, about five o'clock—I fastened the door myself at 5.30—there is a small iron ledge, which comes up about three inches from the floor, and the door closes against it, so that nothing can get in or out under the door—there is calcined bone-dust used, to prevent the silver adhering to the iron mould—it is used in the refinery, and there was some on the floor of this room—it adheres to the silver—these (produced) are the blocks of silver in the rough as they come out of the mould—the dust is not like whitewash—I put the keys in my pocket at 5.30, and kept them there till eight at night—I then received the keys of the outer door of the refinery from the foreman, also the keys of the door leading from the refinery to the engine-house, and I placed them with the other keys and put them all in the pocket of an old coat in a wardrobe in the inner office—I then locked the wardrobe door and left the key in the door, and locked the office door and took the key away with me in my pocket—it was my practice to leave the keys in the coat until the Monday; the office is a place in the yard, not difficult to get at—next morning, Saturday, the 28th, I arrived at the works at 9.30, and remained about the works; about eleven I was in the office and about the works—I went away then and came back at 2.30, and remained till four, when I finally left; everything to all appearance was all right then—I had locked the door at 11.10, and it remained locked till 2.30—when I left at four I locked the office and placed the key in an envelope, sealed it, and addressed it to Elliott, the foreman, and left it with the watchman, Holtoun at the gate in the Bridge Road—he does not live there; he was there twelve hours—he was day watchman, and
See original

was on duty from six in the morning till six at night; bat on this occasion he came on duty at six, and remained, he had orders to do so—the Saturday was a holiday to the employes, and their beanfeast, and there were only about eight men there up till about 2.30 in the afternoon—they would all leave then, but they would leave three men behind, the gate-man and two firemen, to look after the fires; the furnaces are kept going all night—I was not there at all on Sunday; I came back on Monday morning, the 30th, at 9.30—I then received information, and in consequence I went to No. 2 refinery and to the safe—I found four blocks of silver missing; these (produced) are two of them—the four would represent about 7,000 or 8,000 ounces of fine silver, worth about £1,200 sterling—the door of the safe was closed, but not locked—the police were communicated with, and officers came and made inquiries—I examined the door and found both the Chubb's lock and the padlock were broken—I did not notice at the time the way in which they had been broken—they were afterwards seen by an expert—I examined the doors of the refinery to see how access had been obtained; I placed my finger between the door-post and the door, and shot the bolt back; I could then get into the refinery—there is a lock on the top of the door, and a bolt at the bottom; the door was in halves—this is a photograph of the outside door of the refinery; it is like a stable door, in two parts—I did not lock that door when I went away on the Saturday; the foreman did. (A plan was put in, and the witness explained on it the position of the doors)—I do not know any of the Browns—I know "White, as a night watchman employed by Mr. Drew, a lighterman, to watch the craft moored at Lock's wharf—we employ Mr. Drew—he works for other persons as well—White should only pass backwards and forwards to the barges—he had nothing to do with the works, his business would be at the river; he had no business in our yard—when on duty he could come in at Bridge Road and go down to the quay, and he would leave in the same way—there is a slipway on the other side of the coal stores, and from there you can get to the front gate, to Bridge Road, leading out of Limehouse—when I went into the strong room on that morning I saw Sergeant Dicker pick a button off the floor—this(produced) is it—I found the keys where I had left them, in the pocket of an old coat—the office door, which had been secured, was open when I got there—the foreman had opened it—the wardrobe key was still there, as I had left it—I think it was unlocked, but I will not be quite positive—I did not examine it—I found the keys of the Chubb lock and the padlock as I had left them, but not the other keys with them, as the watchman had taken them out to unlock the refinery—it would be the watchman's duty to give them to the foreman—this photograph shows the position of the silver and the missing bare—there were ten pieces altogether, thrown in a heap; this shows the position they would be in the moulds, as they are run out.

Cross-examined by MR. MUIR. I have been in the habit of keeping the keys in the coat pocket when I have had charge of the works from Saturday to Monday—I have done that for three months preceding the robbery, when the manager was ill—there was a robbery from this refinery about eighteen months ago—the manager, Mr. Borden, then had charge of the keys—I don't know where they were kept then; I suppose in his pocket; I don't know for certain—I could not say that
See original

that robbery was effected by means of the keys—I know there was a robbery, but I can't say how it was effected; I was not there at the time—two lads, Davy and Boyne, were employed in the office besides me, and also young Mr. Lancaster, one of the firm—there is only one office, but there is a partition from the front to the back—none of those persons would know where the keys were kept, not even young Mr. Lancaster; the two foremen would know, William Howe and Phillip Elliott—Elliott was the one with whom I left the sealed envelope; it was sealed with the firm's seal, in wax—I did not examine the office door on the Monday; nor did anyone that I am aware of—I could not say who arrived first on the Monday morning—I was there all night on Monday; the office was open all night—I believe it was locked on Tuesday evening; it was my habit to do it—I could not swear that I did—I have locked it many times since—I did not find anything wrong with the lock or any damage to the door—the outer gates are eight or nine feet high; a person could climb over—they are secured by padlock on the inside—the place is never left; a watchman is always supposed to be on the premises—there is a small wicket which is always locked from the outside—from the wicket a person could reach the padlock and undo the gates; there are always furnacemen there—a person on the outside could get over from the water side by climbing the fence—there is a heap of coals on each side of the fence, which they could get over into the works; they would then have to get into the office—as far as I know they must have got in with a key—there is only that one key which I left sealed in the envelope; with that key they could get into the lower door of the refinery; that is the door which could be opened with the finger; the bolt of that door is visible from the outside—then they would have to get into the strong room—I think the person must have known the place—there was one unlocked door between the engine-house and the refinery—it was reported to me that that door was unlocked; it was found open, and the padlock on the ground; that was the one close by the safe—it was Howe's duty to lock that door; the key was not left in the padlock; that door would give access to the strong room, but it was locked inside—Howe had possession of that key; there were two keys to that padlock; the other key would be on the same bunch as the key of the safe, in the old coat pocket—there is a sliding door which leads from the engine-room into the works; that was left open; that engine-room adjoins No. 2 refinery—there are no furnaces in that room; they were not going; they were idle—that door was left open for the men who were repairing, going in for their tools; there would be no one there that night—no unnecessary doors were opened—I think the robbery was effected by someone acquainted with the premises—I do not know any of the Browns or Tagg—about 90 or 100 men are employed on the works; I daresay fifty or sixty of them would know the situation of the silver in this room; it may be more—from what I saw of the premises on the Saturday I think they were safe then—Holtom was the watchman on duty at four on the Saturday afternoon; the man to whom I gave the envelope—he would go off duty at six in the evening; he would be relieved by Bamford, the night watchman, but he was not on duty that night—Holtom was ordered to be there all night—when he came off duty I gave him instructions to remain, as
See original

Bamford was away on holiday till six on Sunday evening, when he would relieve Holtom—the two furnacemen would be there after four on Saturday, and they would be relieved by two others at six on Sunday evening—I do not remember asking Holtom for any explanation about the key of the office—he was not called as a witness before the Magistrate.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. I know White as a watchman passing through the works for the past six or seven months—he was not employed by us, but by Mr. Drew—he moors the craft at our wharf for our goods, and for others; he is in a responsible position—he has to watch the craft moored there; that is all I know—he usually arrived at the wharf about two on Saturday, and usually remained there till Monday—he would have a cabin—after the discovery our inquiry went upon the footing that the entry was made by breaking the locks—the expert was called in, I think, on the Monday—I think I heard on the Monday that he was of opinion that keys had been used; I heard it from himself on the Tuesday, and his opinion was taken—until the expert came we thought that the doors had been smashed open—I considered that the keys were in a place of safety, because no one but the two foremen and myself knew where they were kept—I don't remember questioning Howe and Elliott with reference to the keys—the first thing I did was to inquire of Elliott whether he had received the key of the office in the sealed envelope; he said he had—I did not ask Howe for any explanation—I asked the men to account for themselves and they did; they gave me satisfactory answers—Holtom did not know where the keys were—the sealing of the key was not a regular proceeding, it was exceptional—I don't remember doing it before; I had placed it in an envelope, but not sealed it, only with gum; that is, when I have not handed it to the foreman myself—I sealed it on this occasion because I had to leave it with the watchman overnight, and the foreman would not be there till eight on the Sunday morning—in the meantime the envelope would remain in Holtom's custody.

By the COURT. The beanfeast made a longer interval between the regular work—I daresay the key had been passed in that way to a watchman eighteen or twenty times—there was no concealment about it—it had happened several times in the case of both watchmen and both foremen—the watchman would know that the office key was in the envelope—I don't know that he would have the opportunity of seeing to what use the foreman put it.

By MR. SHERWOOD. White would have to go through the yard to his post—he would not have to go to the refinery at all, and I never saw him there—if he had been found loitering about there he would have been sent about his business; at least, I should have done so—I have never seen a button like this before—I should not say it was a common button—I daresay it is a cheap one—I do not know anything about White's pay—I know now where he lives, I did not before—he had this coat on when I found him at his work on the Monday evening—I suppose it is a common coat, one that a watchman would wear when at work—there were two buttons missing—I have occasionally gone down to his place when he was on duty—I have had to give him orders—I always found him prompt, a good watchman, always on duty.
See original

Re-examined. When the police came on the Monday morning, they made inquiries and took statements from the different persons, and from that time the matter was placed in their hands, and they conducted the inquiry—I have seen White about the premises from time to time, when on duty in the evening.

WILLIAM HOLTOM . I am employed as gate watchman at Messrs. Lock and Lancaster's—my duty was to stay at the gate—on Saturday night, 28th July, I was there—I left about 7.45 p.m., and went home—I returned at 8.30—after that I did not go away from the gate at any time, but stayed there all night—there is an office there for me—I saw Larkin and Woodcock, firemen, that night—my wife brought me some beer during that night; I cannot say the time—no one else brought me beer—I saw White on that Saturday night at the gate—I do not know who let him in—he brought me some beer; he did not have any himself—I was in my box all Saturday night and all Sunday and Sunday night, about the works; I was not off the premises—I don't remember anyone coming for White on the Saturday night—on Saturday afternoon Mr. Hallett gave me an envelope with a key in it; I locked it in a box in my office, and put the key of the box in my pocket, and on the Sunday morning I gave the envelope to Mr. Elliott, sealed and in the same state as I had received it from Mr. Hallett—during the time I was at the gate I did not see anyone pass through carrying anything—the gate was locked—I left Larkin in charge of the gate on the Saturday night for about three-quarters of an hour from 7.45, when I went home—I saw or heard nothing on the Saturday night that attracted my attention.

Cross-examined by MR. MUIR. I gave the envelope to Mr. Elliott about nine a.m. on Sunday—the seal was then unbroken—I do not know any of the Browns or Tagg—I know the refinery nearest the office, and where the furnaces are—if I was near the furnaces I could hear any noise like smashing up a lock with a crowbar or hammer quite plainly—I was at the front entrance gate; I have a sort of box close by the gate—that is rather nearer the refinery than the furnaces are, and I could hear more plainly there any smashing-up of iron—I did not hear it—I was awake all night—I did not sleep at all, neither Saturday night nor Sunday morning—I was perfectly sober—my hearing is quite perfect, I think.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. I cannot say whether White brought me beer before or after I had been home to supper—as a rule he went out every night to his supper—he went at all times; there was no pet time for him to go out—it was in the usual course of things for him to go out about the same time to his meals—I did not notice how long he was away; there was nothing to strike my attention—he went in and out alone in the usual way—I did not see him with anybody near the gate—I asked him to bring in some beer; he did not take a can with him—he was away about half an hour perhaps; that was not an extra long time—I cannot say how far he lived away—he was scarcely ever off the premises, as he was supposed to be about there within call—I exchanged duties with Bamford on this night—I did his spell as well as my own—I relieved him, and owing to our arrangement I remained on duty till six o'clock on Sunday night instead of coming off at six on Saturday night—doing thirty-six hours from Saturday morning till Sunday night is not the usual arrangement—I do not think it ever happened
See original

before; but it was the beanfeast time, and I did not go to the beanfeast, and I did it to oblige Bamford, who did not go to the beanfeast, but elsewhere—as far as I know, it was done that ho might take a holiday—no foreman was there on the Saturday night—it was a usual thing for me to leave a fireman watching for me while I was away—I had instructions to leave a man on the gate while I went to supper—that was the only time I went off the premises—with the exception of three-quarters of an hour I was there the whole time, and I never went to sleep, and nothing attracted my attention, and I heard no noise—when I went away for the three-quarters of an hour I left Larkin to look after the gate—so far as I know he kept my post while I was away—I did not leave my post vacant and go away for any distance at any other time; not for a moment—at twelve o'clock I was there on duty—about midnight White came to me from the wharf for a drink of water in the ordinary kind of way—he often came and paid me visits and had little chats—he had no conversation with me then as to the noise of the works—fitters were repairing something in the boiler-house that Saturday night—two of De Ritter's fitters came at nine p.m. on the Saturday—I let them in after I came back from supper, and they were there all night—I let them out about nine next morning; they had finished then, they told me—when White came to me at midnight, he came alone in the ordinary way from the wharf—we had no conversation about the men at work on the boilers—I could hear them hammering the boilers—that noise continued throughout the night—it did not make much noise, but I could hear it—I had an ordinary chat with him; he was there half an hour, perhaps—it was unusual; I never had anything to say to him as a rule—I have talked to him before for twenty minutes or half an hour, but it was rather a long conversation on this occasion as the men had gone to their beanfeast—I did not hear any noise while he was talking to me at that time; the fitters were at work at the time.

Re-examined. As a rule, I had nothing to say to White; he passed in and out, and I never had anything to say to any of them—I paid for the beer he got me on this night, and he also gave me some beer which I did not pay for—I did go away at eleven o'clock—I went as far as Garvel Street, West India Road—I went home with my wife—I live at Penny Fields—I went away from the gate at eleven p.m. with my wife, as she was not well—she brought me some ale—I was away ten or fifteen minutes—I don't know if two firemen got in while I was away—I did not let them in.

GEORGE THOMAS LARKIN . I am a furnaceman in Lock and Lancaster's employment—on Saturday night, 28th July, I went on duty a little after six—I found Woodcock on the works—I left the premises about 11.30 that night with Woodcock—we went to the corner of the public-house but did not go in—we came back to the works about 11.40—we knocked to be let in, but got no answer—after waiting about two minutes, or a little longer, we kicked with our feet, and then I climbed over the gate—there was no one in the watchbox—I opened the gate, and let Woodcock in—the gate has a little gate inside it which opens with a spring—I remember De Ritter's men working at the boilers—I let in a stranger—I have seen him this morning, he is Ennever—I let him in about eight, when I was in charge of the gate, after Holtoun had gone to supper—I had no idea
See original

who Ennever was then—I am sure he is the man I let in—he asked to see White—shortly after Holtoun came and relieved me—after I climbed over the gate at eleven, and let Woodcock in, I went towards the works to get my supper, and I heard someone knock at the gate—I did not see Woodcock open the gate—I and Woodcock left the works at six next morning—Woodcock was with me during the night—at six next morning, when we left, the other shift came on—Holtoun was still at the gate then.

NEHEMIAH WOODCOCK . I am a furnaceman, employed by Lock and Lancaster—on this Saturday evening I was there with Larkin—about 11.15 p.m. I heard the noise of the people coming back from the beanfeast and came out of the premises; Larkin came out just before me—we came back together, and Larkin got over the gate (as the watchman was somewhere outside) and let me in—after that I heard the watchman knocking at the gate and let him in—I was in Larkin's company all that fright, and left with him next morning at six.

PHILIP ELLIOTT . I am a foreman in Lock and Lancaster's employ—on 28th July, between 7.30 and eight a.m. the doors of No. 2 refinery were all right—I was only there for a few minutes that day—on that Saturday another foreman (Howe) went to Clacton, and did not come back till Monday—he had leave—I returned between eight and nine a.m. on Sunday—I had no occasion to go into No. 2 refinery—I passed the doors and noticed nothing—I came on duty at midnight on Sunday—the fitters had finished, and men were cleaning the boilers—I went almost all over the place—I got the office key on Sunday morning in an envelope, pealed up, from the gate—the office door was all right on the Sunday morning, and so were the outside doors of the strong room, as far as I could see; I put my hand against them to see they were all safe—I had no occasion to go into the refinery till about two a.m. on Monday morning—I then noticed the middle door leading into the engine-house from the refinery was open—I tried the padlock on the strong room and found it broken, it came away into my hands; it had just been hung into the snag again—I went to the office and got the safe key and other keys; they were where I expected to find them, in a coat pocket, hung up in the office—I found the safe key would not go into the lock—I pulled the strong room door and found it came open—looking into the strong room I missed four blocks of silver like the two produced—the door of the strong room is iron—I saw no marks on that door, apart from the lock—the furnacemen who were working on the Saturday night would be close against No. 1 refinery, a considerable distance from No. 2—the men who worked at the boilers were at the other end; they would have no access to the refinery.

Cross-examined by MR. MUIR. When I received the key in the envelope between 8.30 and nine on the Sunday morning I looked at the envelope; the seal and envelope seemed to be all right—I took the key out then—I kept the key till I went to the refinery at two a.m. on Monday—on two or three previous occasions I had had the key handed to me in an envelope in that way—I at once went into the office on receiving the key—the watchman's box is almost directly opposite the office door—I have had occasion to go to the refinery, and use the keys at night time—we always keep a little gas alight in the office—you go up three or four steps to the office
See original

which is on the ground floor—there are no curtains to the window, and if anyone looked through the window they could see me go to the cupboard where the keys of the safe were—if the watchman, whose box overlooks the office, were looking he would have the opportunity of seeing me go and get the keys of the safe—there are shutters half way up the window, but a person could look over the shutters—on receiving the keys on the Sunday morning I went to the office and took the keys from the coat in the wardrobe.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. I should think each block of silver would weigh 1 1/4 cwt. or a little more—four of the ten were taken—they were carried into the strong room hot and dropped on the floor anyhow—the wooden shutters to the office window only go half way up the window—anyone standing on the steps and looking over the shutters would be able to see what I was doing in the office, and see me going to the wardrobe and taking out the keys—it was broad daylight when I got the keys—I went back and put the keys back in the same place within half an hour—at night the works are lit by a good gas light—I did not get the keys to see if the place was safe; I went to look at one of the fires in the refinery—I did not pay periodical visits to the strong room during the night—having found out that something was wrong, I looked a second time and counted to see what was missing—I was two or three minutes at the strong room, and soon found out that something was missing—I had a light from the engine-house—I locked the place up and reported the loss—I went home a little after six, and then came back about the time I thought the manager would be there—when I found at two a.m. on Monday that the safe had been entered, I told my fellow foreman to let the managers know as soon as they came; and when I came back the managers were there before me—I do not recollect seeing White on Sunday during the daytime—he may have assisted me once or twice on Sunday morning.

T. W. J. HALLETT. Re-examined). I gave the key to Holtoun in one of the ordinary office envelopes, sealed with the firm's seal and wax—the envelopes and seal were in the office, not locked up—I addressed the envelope to Mr. Elliott—anyone having the office key could get into the office and reseal the envelope, but the foreman would understand if the direction were in any other writing.

PHILIP ELLIOTT . Re-called). The envelope in which I got the key was addressed to me in Hallett's writing, so far as I could say, and the seal was all right.

T. W. J. HALLETT. Re-examined). The manager, Mr. Borden, lives at the office—he was away on a holiday at the time—I believe a maid-servant and a relative of Mr. Borden were there—the office window was fastened by an ordinary catch.

GEORGE COWLEY . I am a stoker in the employ of Lock and Lancaster—on Sunday morning, 29th July, I was working there—at eleven p.m. I went into the engine-room which adjoins No. 2 refinery, and noticed this padlock on the ground, five or six inches from the door-post—it is a padlock which ought to have been on the refinery door—the door of the refinery was open a few inches—I did not suspect anything at the moment—I picked up the padlock, and put it in the staple—Mr. Elliott afterwards spoke to me.
See original

JOHN GIBBONS . I live at Bow, and am a locksmith employed by Messrs. Chubb—I have examined this lock which was on the strong room—it is a Chubb's latch-lock, and is usually used for a street-door; it is not fit for an iron door, and a great blunder was made by the person who fixed it on the door—it is a five lever—we have a different class of lock for an iron door—the lock is very much broken, I should say with a hammer and chisel—I think it must have been opened with this key, and then afterwards broken with hammer and chisel—to break a lock, to the extent this was broken, in the door first would have left considerable marks on the door—that would be the case if it was an iron door—the damage must have been done after the door was opened—I saw a short jemmy found there—I think the lock first had a blow with a hammer; there are marks of a hammer on the bolt-head, and again on the far end of the lock, then the jemmy would be used—the lock was still on the door when I saw it—I was shown a piece of the lock at the Police-court—these two padlocks are very common ones—a skeleton key would fit this one; the other is a lever and could not be opened by a skeleton key—the key to one of Chubb's locks will not fit any other; with ordinary lever locks the same key may fit other locks.

Cross-examined by MR. MUIR. Mr. Hallett showed me a padlock in the refinery, on the strong-room door at Messrs. Lock and Lancaster's, which, in my opinion, had been opened by a key, and not forced open—that padlock was securing the doors then; although the main lock was broken, the padlock was still in use.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. A padlock was in use; the door was closed, but could not be fastened.

JOHN WILLIAM ENNEVER . I live at 31, Northey Street, Limehouse, and am a bargeman—White is a friend of mine—we worked together for Mr. Drew, a lighterman—on 28th July, about 8.30 p.m., I went to look for White at Lock and Lancaster's premises, as I had certain written orders for him from our employer for work for the same evening—I knocked at the gate from the Bridge Road for about a quarter of an hour, and then Lark in let me in—I found the gateman was not there—I went clown the road inside, and turned off, and went over the coals, and got down to the wharf—I called for White three or four times, and looked for him on the barges, but could not find him—I returned towards the gate, and when I got near the gate, I saw White about five yards from the gate—he had what appeared to be blotches of whitewash on his clothes; on the front and back, too—I gave him the written orders, and went out of the works with him—there was then no one at the gate—that would be about nine—we shut the gate behind us—we went to the West India Dock Bridge, and I left him going over the bridge to get down on to his barge—I said nothing to him, nor he to me, about the marks on his coat.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. Mr. Drew does a good deal of business—White would have to guard and be responsible for very valuable property at times—that night he had about fourteen barges there loaded with silver lead; I had seen them—I was in and out the barges, when he was on duty there—I have on several occasions to go with written orders for him, at all hours—I should say he has been with Mr. Drew three or four years—he is a married man with three children
See original

—he lives at 43, Park Street, Limehouse—I had not been before that evening with orders—I am a lighterman's labourer—I have been employed by Mr. Drew just on four years—I met White just inside the gate—I was with him about five minutes—I did not notice his coat particularly—I was not struck by the marks—some of the barges were whitewashed, and you get marks of it on your coat, because you chuck your coat anywhere when you have work to do—these marks looked like blotches of white-wash, as if it was wash which had dried on—it was an oldish coat—the marks looked as if they might have been on for three or four days or a week.

Re-examined. I saw White on the Sunday; he was wearing the same coat; the white marks were on it then—that was the last time I saw him—I saw the patches of white as I walked to him; you could not help seeing them—I did not mention it to the police till the week afterwards.

By the COURT. It would be part of his duty to go about the barges, and go down and count every barrel, and see that everything was there—Mr. Drew is having all the barges whitewashed now.

By MR. SHERWOOD. The police came to me and asked me questions, and I made a statement—I was asked if there was white on his coat, and and I told Inspector Hellish about it.

WILLIAM BAYARD . I am a foreman in the East and West India Dock Company's employ—I have charge of the boat slip adjoining the prosecutors' work—sclose up to the slip are the coal stores, and at the top of the slip are gates leading into the Bridge Road—the gates are fastened by a bar and padlock—on Saturday afternoon, 28th July, the gates were safely locked—there would be no one there on watch on that Saturday night.

Cross-examined by MR. SHERWOOD. The padlock that was broken was a common one fastened to the bar of the gate, and lock and hasp were broken off—the constable found the gate open.

JOHN WILLIAM WOOD . London and India Dock Policeman, 137). At one p.m. on Sunday, 29th July, my attention was attracted to the gate leading from the Bridge Road to the slip, and I found the staple had been forced, and the padlock broken—the bar was lying on the ground.

GEORGE MELLISH . (Inspector, K). On Monday morning, 30th July, this matter was put into my hands, and I made inquiries with regard to it—I was present when the strong room was examined, and saw Sergeant Dicker pick up this button from the floor inside the strong room—we found the lock of the safe broken inside, and a portion of it outside—from that I infer that the lock was broken after the door had been opened; it lay on the strap of the stretcher with which the workmen use to carry the hot blocks of metal; it was lying about three yards from the door—the padlock was also broken—on the Monday morning I took a statement in writing from White, which I produce—I examined all the workmen to find the truth—I said to White, "We are police-officers; I wish to have a statement from you as to your movements on the Saturday and Sunday," and he made this statement, and I think he signed it. (Read: "I started work on Friday, six p.m., watching six of Mr. Drew's barges. All of them were moored to the wharf. Sometimes I sit on the wharf, at others on the craft. At eight p.m. I went through the works, out the gate, home to supper. I returned at 8.45. I then remained on the wharf and
See original

the craft till 6.30 a.m., Saturday. I went out with George Goodchild and another lighterman; had a drink at the Union public-house. We all three at once returned. Goodchild and the other man then left by the tug Renown. The man whose name I do not know had come in by the gate. He asked me out to have the drink. When going out of the gate we met Goodchild, and asked him to come back with us. He did so. I then left the gate about 7.10, Saturday morning. There was nothing unusual on the wharf or about the craft on Friday night. I returned to work at 2.30 p.m, Saturday. Met my mate, J. Hawkins. He asked me out to have a drink. We went into the Union; had some ale. We were away about ten minutes. While at the Union we heard the whistle of the Renown blown; hurried back; Hawkins went home. On reaching the wharf I found the Renown had brought in two barges. I moored them. The tug went away, and brought more barges. Shortly after Jack Hannaway brought me my orders to go into the West India Dock to bring out the barge Trowbridge. I did so, bringing her alongside the wharf at nine p.m. I stayed till 10.30 p.m., then left by the gate; went to the Union; had refreshment; returned at 10.50 p.m.; Holtoun let me in. When I left at 10.30 Larkin was at the gate with him; when I returned Holtoun was by himself. When I left about 8.30 p.m. Mrs. Holtoun was in the box talking to him; she had brought him his food. This was the only occasion I saw her on Saturday night. When I returned at 10.50 I went on the craft, and remained there till 12.30 a.m., Sunday. I came up the yard to the water-pipe near the watch-box, I then spoke to Holtoun. I heard a row outside the gate. Neither Holtoun nor myself went outside, but, looking through the pigeon-hole, I saw that there were three persons—two males, one female. One was the man we call Jerry, a labourer in the firm; the other man and his wife. I could not catch what the quarrel was about. The three went in the direction of Millwall. I returned to the craft, remained there till about three a.m., then came up the yard, went up on the stage, and spoke to both Larkin and Woodcock. We were speaking about them having their work well forward. I stayed with them about forty minutes on and off. I then went back to the craft, pumped the barges out, came back into the yard at 4.55 a.m., spoke to Larkin and Woodcock, went to the gate, spoke to Holtoun, and went out to the coffee-shop in Emmot Street; it was not open. I walked about Three Colt Street till 5.30; then met a lighterman, who told me he had picked up one of Mr. Creed's barges adrift. While we were talking, the man who used to work for the Regent's Canal Company at the little lock came up and joined us. We then went into the coffee-shop; had breakfast They stopped at the coffee-shop. I returned to the yard; was admitted by Holtoun. This was just after six a.m. Larkin and Woodcock were then about to leave the yard. I went to the barges, connected the spelter and bars of lead, came back to the gate, met Speed coming in, returned to the furnaces with Speed, walked round the yard, and about 8.30 a.m. Mr. Elliott and Mr. Tyler came in and Webb. I assisted them to lift the test into the furnace. This brought us on to nine a.m., Sunday. I then left the yard. Holtoun was still at the gate. I went to the Burdett Road, and returned to the yard at 10.45 a.m. I passed through the gate. Holtoun was at the gate. I stopped in the works and the craft till 8.50 p.m., Sunday; left for ten minutes, went to City Arms, had a drink,
See original

returned to the premises, and stayed till 7 a.m., Monday. I left the gates. Holtoun was then on duty. I heard no unusual noise on any night. Any noise can be easily heard. My wife called and kicked at the gate about 11.30 p.m., Saturday. This could be easily heard. De Hitter's men were working all night in the boiler-house Saturday night. During my employment at the firm I have not at any time been in this first refinery room, except on one occasion about five or six weeks ago. This was when I assisted Elliott, Bamford, Webb, and Tyler. I don't know where the safe is. I do not know where the silver is kept.—(Signed) GEORGE WILLIAM WHITE.")—from the 30th July I was making inquiries with reference to this robbery, assisted by other members of the force—at the time White made this statement I asked him to take his coat off; he did so, and I have it here—I saw that two buttons were off the coat—I asked him to leave the room, while I and Mr. Hallett examined it—when he was afterwards arrested, on 15th August, I saw that three buttons were off, and only one left—he was not wearing this coat then; I found it in his house—he was wearing it when the statement was made, and it was returned to him without comment—I did not tell him that a button was found in the refinery—on Sunday morning, 5th August, I called at his house and said to him, "I have called respecting the statement you made on Monday; some of the silver has been traced and recovered; you will now be detained, pending inquiries"—he made no reply—he was not charged at that time—I took him to the Police-station—I there examined the coat, and I said, "White, when I took your examination on Monday there were two buttons on it, there is only one now"—he said, "Yes, one came off yesterday"—I said, "When we examined the safe on Monday we found a button inside, and on comparing it with your coat, we found it matched"—he said, "You know there are more buttons than one, sir"—that was all he said—when I first saw the coat, on 30th July, I did not notice any marks of white upon it, nor on his arrest—he was charged about a quarter to seven on that night, with Henry Brown and Tagg, who had been previously arrested and detained in the waiting-room—Henry Brown sent me a message—I went to him—he said he wished to show me where some of the silver was buried, and to make a statement—I took him to 28, Salter Street, Limehouse—that would be between 500 or 600 yards from the prosecutors' premises—it is a dwelling-house in the occupation of the father of the Browns, a builder—adjoining the dwelling-house there is a railway arch, used as a workshop, leased with the house, and forming part of it—the soils live in the house and the father lives somewhere else—going to the house with Henry Brown we passed through it into the railway arch, and he pointed out a place to me; some police officers were already there—on digging at the place pointed out one of these blocks of silver was taken out; it was in about the centre of the arch—one piece had been already found in the same arch, and was then at the Police-station—on finding the second piece I went back with Henry Brown to the Police-station, and he then made a statement which I took down, and he signed it—I witnessed it—this is it. (Read: "The statement that I now make is a voluntary one. My name is Henry Richard Brown. I live at 28, Salter Street, Lime-house. I also work there for my father. About ten a.m. on Sunday, 29th July, 1894, Walter Tagg and I were standing at door of my father's
See original

workshop; the door is in South Street. Two labouring looking men came up pulling a costermonger's barrow. The tallest tapped me on the shoulder, and said, 'Hi, cock, do you mind putting this under the ground in the shop for a few days, and we will call for it some day next week.' I said, 'What stuff is it?' I lifted a cement sack which was on the barrow, and then saw the two blocks of metal. I said, 'What is this?' he said, 'It is only some lead.' I said, 'It is funny-looking lead.' I felt it, and found that it was too hard for lead. I said, 'It is too brittle for lead.' He said, 'Oh, it is all right, it is only a kind of pewter mixed with it; that's what makes it look so brittle.' Each of the men then carried one of the blocks into the shop, and dropped them on the ground. The tall man then gave me a sovereign, and said, 'Here, cock, take this; give your mate half; we will spare you more next week when we come for it.' I then dug a hole in the ground immediately under the doorway of an inner door, and rolled the block over and over into the hole. Tagg helped me to dig the hole. When I was covering the block over with earth, the tall man said, 'That's not deep enough.' Tagg then went on to the w.c. I then tilted the block out of the hole, and dug it deeper. The hole was then about two feet deep. The tall man said, 'That will do.' I then tilted the block into the hole again, and shovelled the earth over it, and two pieces of stone slabs on top. The man then got some sand that was in the shop; the sand was wet. He got a trowel from the bench, and with it he pressed the sand round the stones, and shook some cement from our bags over the sand and stones, so as to make it set hard, and not look suspicious. He then said, 'Bury this one over in that corner,' pointing to near my father's tool chest. I said, 'No, I won't put it there, it is too near my father's tool chest. If anything is wrong they would blame ray father for it.' The little one said, 'Come to that you can put it inside the chest; there is no harm in it; nobody will come here for it.' I said, 'No, I will put it down here; if you don't like that you can take it away again.' He said, 'Oh, all right, put it there then.' I then dug the second hole nearly in the centre of the shop, and tilted the block into it, covered it over with the earth, and trod it down. The tall man then said, 'Now, mind what I have told you; if you tell anybody, don't you put your foot outside the door no more, because I know you.' He then said to the other man, 'Come on, Jim let us clear away sharp.' He said to me, 'Good morning, cock; shut the door after us.' They then left the shop, and pushed the barrow down the street. Between the time of digging the first hole and the second I went to the Warrior beer-house, Limehouse Causeway. The man we call Pooley was standing at the door. I asked him for change of the sovereign. He gave me silver. I went back, and gave Tagg ten shillings. He said, 'Do you think it is all right?' 'I said,' I don't know what to think shan't tell father.' I have not seen the men since, but I had seen the tall man previously about Lime house Pier. I first heard of the silver being stolen on Thursday, and then thought that what we had buried in the shop was the silver. When I saw the reward bills on Saturday, I said to Tagg, 'That's right enough, that's them what we have got under there,' speaking of the two blocks. Tagg then said, 'I'll have nothing to do with it.' The police came at 3.30 a.m. this day, and arrested Tagg, my brother-in-law, Andrew Street, my two brothers, Samuel and Alfred, and myself.
See original

Sergeant Lambert told me I was arrested, concerned in stealing the silver. I made no reply. What I have now said is the truth. I have said this to clear my father and brothers, because they know nothing about it. The description of the men is as follows:—First: Age forty to forty-five; height five feet ten inches; complexion, hair, moustache and side whiskers dark; dress, cord trousers and vest, black diagonal cloth coat turning green, P. and O. peak cap broken in two, heavy boots, dirty appearance. Second: Age, twenty-five; height, five feet seven inches; complexion and small moustache, fair; hair, brown; dress, grey trousers, melton coat and vest, heavy boots, black felt hat, respectable appearance. (Signed) H. Brown.")—This was on the Sunday night—he was not alone when he made it—I think other officers were in the room—on the Monday Tagg desired to make a statement—he did so, and I took it down, and produce it. (Read: "The statement that I now make is a voluntary one. My name is Walter Tagg. I have been sleeping at 28, Salter Street, for about one week. On Sunday, 29th July, 1894, about 10 a.m., Henry Brown and myself were standing at the gate of the shop in South Street. Two men came up with a barrow, and said, 'Cock, do you want to earn a sovereign?' We said, 'What for?' The tallest man said, "To hide this away for us.' I said to Henry, 'Shall I dig a hole?' Henry said, 'Yes,' and we both helped to dig a hole under the doorway. We then dug another near the grindstone. I went to the w.c. I could just see the corner of one of the blocks of metal under a sack on the barrow. When I returned from the w.c. I saw that the barrow was empty, and that both holes had been filled in. I saw one of the men give Henry the sovereign. He ran up the Causeway to change it, He came back, and gave me half a sovereign in gold. On leaving the yard they both said, 'We will come back next week for the stuff. Keep it quiet; don't tell anyone; we will give you another sovereign when we come for the stuff.' They then went away. I changed my half-sovereign at the Sports public-house when they opened at one p.m.; Henry and I went in together. We each had half a pint of ale. I have not seen the men since. I had never seen them before. I did not know about the robbery of the silver till I saw the reward bill up in Single's window in Limehouse Causeway. I read the bill, and it then came into my head that the stuff that the men brought to the shed was the silver that had been stolen. I went to 28, Salter Street, saw Henry, told him that I had seen the reward bill about some stolen silver, and that I thought that the stuff we had in the shed was the silver. We never said anything to anybody about it. When the men brought it they told us it was lead. We then thought there was no harm in it. When I was arrested I did not tell the police about it. The description of the men is as follows:—First: Age, about thirty; height, five feet eleven inches; complexion, hair and moustache, dark. I cannot say how he was dressed. He had a dirty appearance. Second: Age, about twenty-six; height, five feet six inches; complexion, hair and slight moustache, fair. I did not notice his dress. He had the appearance of a labourer. I was working nearly all last week as a labourer for Mr. Brown, sen. (Signed) WALTER TAGG. Witness, George Mellish, Inspector)"—On Monday, 6th August, the five prisoners were all charged with stealing and receiving this silver—when it was read over, White said to me, "What about the gateman?
See original

Ain't you going to fetch any more in? What business had he in the Railway Tavern at eleven on Saturday night, when the two furnacemen had to get over the gate?"—that was all he said—I saw no button similar to the one found in the safe among the workmen at the prosecutors' premises—the father of the Browns was taken into custody on Sunday morning, the 5th, and was detained for some time in the same waiting-room as the three sons and Tagg—he was afterwards taken before the Magistrate and discharged—there was a formal remand for a week—he was on bail, then the case against him was withdrawn.

Cross-examined by MR. MUIR. Andrew Street, who married Brown's, daughter, and lived in the same house with Brown and Tagg, was also taken into custody—he was not charged, only detained on Sunday and part of Monday—during the Sunday I believe Brown, the father, and the three sons, and Tagg and Street were all detained in the same room—they were there that night; they had no beds, only chairs and tables—there was nothing against Street, except the fact of his living in this house—I did not arrest him—on the Monday I saw them all together in the waiting-room—they were charged on Monday evening, about seven or eight, I should think—I think it was earlier than a quarter of an hour before midnight—before they were charged Tagg made his statement—Henry Brown made his statement in my official room, to which other persons are not invited except by my wish—none of the other prisoners were present—Tagg made his statement in the same room; no other prisoner was present—I wrote down both statements—I asked them questions in the course of their statements—Henry is about eighteen years old, Alfred and Tagg about twenty, and Samuel twenty-three.

Continued in 2nd entry. 
ENNEVER, John William (I168)
10157 Samuel Slack, probably grandson, aged 3m, is living with the family. SLACK, Hannah (I37456)
10158 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. VILLANUEVA, Estela Estrera (I32943)
10159 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. UNKNOWN, Beth (I21541)
10160 Sarah and 2 children are with Sarah's parents in Acton Turville. WILKINS, Benjamin (I25779)
10161 Sarah Ann Gittings (niece) is living with the family. GUNSON, James (I13768)
10162 Sarah Ann recorded as a minor. Family (spouse) F4433
10163 Sarah Anne Waring (nee Page)born 1862 Ashburton (20875/1862), parents Edwin/Elizabeth (nee Palmer), died 1950 Glen Iris (11111/1950) PAGE, Sarah Anne (I22515)
10164 Sarah Bradley (nee Barnes) bornc.1775 arrived a convict 9 Jul 1791 aboard MaryAnn (the Mary Ann sailedindependently and arrived between the second and third fleets),  died 1853 Hunter’s Hill (V18531439 39B) age78 parents Unknown BARNES, Sarah (I22765)
10165 Sarah consistently gives her birthplace as Bath though her father's occupation is inconsistent with other information. HEAPS, Sarah Ann (I37331)
10166 Sarah Cook or Sarah Young. YOUNG, Sarah (I27795)
10167 Sarah Foulger baptised on same date along with David William Cutbill, of the same address as Sarah. FOULGER, John James (I31658)
10168 Sarah Green is visiting the family. BUNN, James (I21094)
10169 Sarah is recorded as 'Wife' but neither Harry nor her children are present although there are several other Hardy families in the immediate area. ENEVER, Sarah Ann (I14280)
10170 Sarah is recorded as Head of household as her parents were both in custody. ENNEVER, Sarah Elizabeth (I221)
10171 Sarah Jane's father recorded as William, remainder unclear. Family (spouse) F2753
10172 Sarah Meredith (nee Mason)born c.1765,  arrived 1793 Bellona came free. 1828 Censusincorrectly records her arrival as a convict under sentence of 7 years,  she was a Protestant, died 30 Jul 1832(V18321557 16) parents Unknown buried StLuke’s Liverpool MASON, Sarah (I22738)
10173 Sarah Meredith (nee Mason)born c.1765,  arrived 1793 Bellona came free. 1828 Censusincorrectly records her arrival as a convict under sentence of 7 years,  she was a Protestant, died 30 Jul 1832(V18321557 16) parents Unknown buried StLuke’s Liverpool MASON, Sarah (I22738)
10174 Sarah Moss, Samuel & William Pavey & Charles Long are boarding with the family. LONG, George (I27107)
10175 Sarah Norwood, widow aged 68, is living with the family, assumed to be Mary Ann's mother. NORWOOD, Mary Ann (I15878)
10176 Sarah not present. HILLS, Charles (I19991)
10177 Sarah of Gt Ilford.
Aged 2 years, 11 months
Performed by JT Godsalve-Crosse 
ENNEVER, Sarah (I525)
10178 Sarah Ramsey is living with the family. HURRELL, Samuel (I28438)
10179 Sarah recorded as 32. Family (spouse) F12295
10180 Sarah recorded as a minor in the parish register while the marriage certificate records her as 'of full age'. Family (spouse) F6143
10181 Sarah recorded as a minor, married with consent of Watson Failes, father.
Witnesses: Watson Failes & Catherine Failes.
Marriage by Licence. 
Family (spouse) F3480
10182 Sarah recorded as Bouler. Family (spouse) F2567
10183 Sarah recorded as married but Robert not present. Visiting is May Geale. ENEVER, Sarah Ann (I14659)
10184 Sarah recorded as Martins. Family (spouse) F1130
10185 Sarah regularly gives her birthplace as Bath and the christening has the correct parent names but John's occupation is confusing. HEAPS, John (I37336)
10186 Sarah the Daughter of John Enniver and Mary his wife Baptized ENNIVER, Sarah (I552)
10187 Sarah was witness to the marriage of David Halpen & Joanna McCarthy held on the same day. Family (spouse) F8873
10188 Sarah's age recorded as 19. Family (spouse) F4023
10189 Sarah's age recorded as 22. Family (spouse) F5063
10190 Sarah's father's name blank. Family (spouse) F12255
10191 Scholar struck through. TICKNER, Arthur (I36954)
10192 School. LESLIE, Captain Lionel Alistair David (I19674)
10193 Scope and content Divorce Court File: 4011. Appellant: Emmy Elvira Christina Ennever. Respondent: William Joseph Ennever. Type: Wife's petition for divorce [wd]. Covering dates 1913 Held by The National Archives, Kew Legal status Public Record(s) Language English Family (spouse) F540
10194 Second born of twins. WEHBY, Dorothy Helen (I7741)
10195 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. MILES, Inez (I36695)
10196 Second child named Thomas was born about 1873. WHEATLEY, Thomas (I10627)
10197 Section FF WOODROFFE, John (I24261)
10198 Section FF. PHIPPEN, Gertrude Eugenia (I24256)
10199 See also his mother at No. 14. DIPPER, William (I4747)
10200 See 'Barclay' as witness to marriage of Thomas Smetham & Harriet Dance. SMETHAM, Thomas Barclay (I3312)
10201 See 'Scenes from a Writer's Life' by Ruskin Bond. BOND, Herbert William (I19661)
10202 See 'Upon an Extensive Scale' ENNEVER, George (I214)
10203 See 1881 census. CROFT, Charles (I1484)
10204 See 1911 census BUTT, James Bertie (I12587)
10205 See 1911 census for his mother, which he signed/completed. HURRELL, Herbert Henry (I23221)
10206 See 1911 census. TUBB, William Charles (I35191)
10207 See 1911 census. Family (spouse) F111
10208 See 1911 census. Family (spouse) F1846
10209 See 1911 census. Birthplace recorded as Mariam(?). BELLAMY, Mary (I3849)
10210 See 1911 census. Regn not found. Family (spouse) F5896
10211 See 1913 travel. SMALE, Rosa Agnes (I17100)
10212 See 1920 census LOVEDAY, Frank (I20227)
10213 See 1920 census. STREET, Samuel (I9854)
10214 See 1920 census. STREET, Thomas White (I9850)
10215 See 1920 census. HORNER, Sidney James (I2324)
10216 See 1920 census. HORNER, Sidney James (I2324)
10217 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. WILSON, Frederick W (I36325)
10218 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. Family (spouse) F11774
10219 See 23/5/1923 entry. ENNEVER, William Joseph (I386)
10220 See 5/2/1912 entry. WILLIAMS, John Henry (I14439)
10221 See Albert Edward Pollyn (the Head of household, consisting of himself, his mother, sister (Rosanna Eliza) and niece Edith Daisy Spratt.) OVERTON, Elizabeth Sarah (I3523)
10222 See Albert Edward Pollyn (the Head of the household, consisting of himself, his mother, sister (Rosanna Eliza) and niece Edith Daisy Spratt) POLLYN, Rosanna Eliza (I11896)
10223 See Algernon. SUCH, Sydney George (I7265)
10224 See also 'Roxburgh', Springfield Road, Beddington. ROGERS, John James Colin (I23604)
10225 See also 'Roxburgh', Springfield Road, Beddington. ENEVER, Ann (I14946)
10226 See also 1930 census. HORNER, Edward Henry (I3720)
10227 See also death in NSW 1955. ENEVER, Thomas (I15225)
10228 See also George Wheeler of the same address. BLEACH, James Edward Whittenham (I26629)
10229 See also her sister Family (spouse) F10656
10230 See also her son, William, at No. 31. POLLARD, Hannah (I4746)
10231 See also his obituary. ENNEVER, Robert George (I1306)
10232 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. ENNEVER, Dr. Peter Robert MD (I10210)
10233 See also Mary Ann's sister. Family (spouse) F7427
10234 See also Misc entry. SHERWOOD, Harold Lawson (I6845)
10235 See also notes re her address at time of Frank Essam's birth. CLEMENTS, Ada Louise (I2735)
10236 See Annie's death notice. KIRKPATRICK, Marguerite F (I3130)
10237 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. ENEVER, Audrey J (I19634)
10238 See Banns of marriage. DUFOSSE, Sarah Mary (I14401)
10239 See birth of George L Morris & others. FRANKLAND, Emily Jane (I11708)
10240 See birth registration Wandsworth, Surrey Volume: 4 Page: 594 PENFOLD, Francis (I18427)
10241 See British Army Records of John Robert Robinson. It claims that she had a child with a man named Kirkman on or before 1917 (37127RR9). Family (spouse) F12859
10242 see Christening records BENNETT, Wilfred Isaac Dale (I35169)
10243 See correction on certificate. ENNEVOR, Esperance Yonne (I7716)
10244 See Dalgleish St. ENNEVER, Andrew (I49)
10245 See death notes. BECKETT, Thomas Edwin (I26506)
10246 See death notice. PAGE, Mary (I5487)
10247 See death of her son, Robert Archer, in 1964. COLEMAN, Maria Emma (I15222)
10248 See divorce proceedings. ENNEVER, Mary (I314)
10249 See documents related to Dec 1850 conviction. ENNEVER, William (I209)
10250 See Edward (Ned) Kelly LLOYD, Thomas Peter (I20840)
10251 See Ellen's birth certificate. DRISCOLL, Hannah (I1107)
10252 See Elsie Annie Smethurst & Stella's 1919 passenger list. Lorne Rd recorded as Loine Rd. ENEVER, Charles (I14562)
10253 See Emma's christening. BROWN, Thomas (I16994)
10254 See Emma's christening. ENEVER, Hetty (I16610)
10255 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. INCE, George Henry (I7414)
10256 See FAQs on website re James & his parents. Family (spouse) F4430
10257 See father's obituary. ENNEVER, Lt. Col. Robert Otto (I1012)
10258 See Frederick Jackson Pease, Sons of the American Revolution. PEASE, Gideon (I25371)
10259 See Fredk Mason's probate. Marriage registration not found. Family (spouse) F6474
10260 See her aunt Mary Hannah Ennever nee Smith's will. PEGRUM, Mabel (I20878)
10261 See her aunt Mary Hannah Ennever nee Smith's will. PEGRUM, Ethel Agnes (I20877)
10262 See her aunt Mary Hannah Ennever nee Smith's will. PEGRUM, Amy Janet Eliza (I20874)
10263 See her father's will. ENEVER, Sarah Anne (I16697)
10264 See her father's will. ENNEVER, Mary (I16692)
10265 See her father's will. ENNEVER, Anne (I16687)
10266 See her husband's will. UNKNOWN, Martha (I16672)
10267 See her mother's will. KIRKPATRICK, Marguerite F (I3130)
10268 See her sister Maria's will. NOICE, Eleanor (I3383)
10269 See her sister Maria's will. NOICE, Eliza (I3381)
10270 See her step-daughter, Lillian. MILES, Mary (I18518)
10271 See her uncle, Walter Ennever. REES, Isabel Maud (I11601)
10272 See his father's business in 1857, Ennever & Charlock. ENNEVER, Thomas Charlock (I10412)
10273 See his father's will. INEVER, William (I17193)
10274 See his father's will. ENEVER, John (I16699)
10275 See his father's will. ENEVER, William Roger (I16696)
10276 See his father's will. ENNEVER, Richard (I16683)
10277 See his father's will. ENEVER, John (I16678)
10278 See his father's will. ENNEVER, Roger (I16674)
10279 See his father's will. ENEVER, Lionel (I16671)
10280 See his father's will. ENEVER, William (I16596)
10281 See his insolvency in 1911 as a result of this judgement. DAVIS, William James (I34549)
10282 See his mother's will. FRENCH, James (I18255)
10283 See his mother's will. ENNEVER, Herbert Alfred (I370)
10284 See his sister, Maria's, will. NOICE, George (I3382)
10285 See his son's Militia Attestation ENEVER, Robert (I14279)
10286 See his son's proceedings for liquidation. ENEVER, John (I14292)
10287 See his son, Roger's, will. ENEVERE, Lionel (I16679)
10288 See his wife's will. ENEVER, Robert Ponder (I348)
10289 See for more information about Sir Winston Churchill. CHURCHILL, The Right Honourable Sir Winston Leonard KG, OM, CH, TD, PC, DL, FRS (I20577)
10290 See ORTON, Arthur (I19478)
10291 See ENEVER, Rosina Ann (I16769)
10292 See ENNEVER, George (I214)
10293 See for some details of Edwin's extraordinary life. ENEVER, Edwin Alexander (I19658)
10294 See

Wright, Clarissa Dickson (1947–2014), cook and television presenter, was born on 24 June 1947 at the London Clinic, 20 Devonshire Place, London, the youngest of four children (three daughters and one son) of Arthur (Dicky) Dickson Wright (1897–1976), a prominent surgeon whose patients included the Queen Mother, and his wife (Aileen Mary) Molly, née Bath (1908–1975), an Australian heiress. At the time of her birth registration her parents lived at 46 Circus Road, St John’s Wood, London. Her father was born in Rathmines, co. Dublin. His parents were of the Irish Protestant ascendancy, then joined the Plymouth Brethren and said they had moved to Scotland to avoid Roman Catholics, though he married Molly Bath at the Church of St Pierre of Chaillot in Paris in 1927. Molly Wright’s father, Tom H. Bath, was born in Cornwall, went to Australia as a mining engineer, and then took the family to Malaya and Singapore. The procedure for choosing Clarissa’s first name, she claimed, was that ‘They blindfolded my mother and turned her loose in the library, where she pulled out a copy of Richardson’s Clarissa’ (Dickson Wright, 20). She also later recorded that she had been named Clarissa Teresa Philomena Aileen Mary Josephine Agnes Elsie Trilby Louise Esmerelda Dickson Wright, though only the name Clarissa appears on her birth certificate.
Clarissa Dickson Wright herself adopted the double surname (sometimes hyphenated); her father, she said, ‘turned down repeated offers of a knighthood because … he had worked very hard to acquire the surgeon’s right to be called Mr Wright’ (Dickson Wright, 1). She also said her mother had told her that she ‘was conceived in a bath in Norfolk in September 1946’, and claimed she’d been a ‘nasty shock to everyone’, being thirteen years younger than the next youngest child, Anthony (ibid., 1). She also suggested that her father was responsible for transmitting ‘the alcoholic gene’ to her (ibid., 2), and that he suffered from an irascible temper, and was violent, regularly battering her mother, brother, and herself, although one year after Clarissa’s death her elder sister, Heather, denied these charges in an interview, saying, ‘He never hit any of us. He sometimes had a temper, but he wasn’t violent’ (Daily Mail, 4 Apr 2015).
When Clarissa was three months old, the family moved to 39 Circus Road, where she remained for the next twenty-eight years. The house, built in 1809, consisted of nine bedrooms, a library, a drawing room, a gallery, four cellars, a large servants’ sitting room, a covered loggia, and three-quarters of an acre of garden. Among the visitors were Yehudi Menuhin, who stood on his head to amuse the youngest child, Philip Harben, Harry Secombe, and Audrey Pleydell-Bouverie, who detailed the purported sexual means by which Mrs Simpson captured Edward VIII. In the early 1950s Clarissa flew with her mother and father to Singapore, the first journey she could remember, and her memories were entirely of the food, except for the bottle of crème de menthe from which she took a daily sip until the cook, Ah Poo, was sacked ‘for lying about taking the stuff. I owned up and he was reinstated’ (Dickson Wright, 26–7). The journey continued to Australia, and she was sent briefly to the Loreto Convent at Ballarat, where her mother had been a pupil. The following year the family went to Brazil. On the boat there, she was induced to masturbate a steward: ‘I found this fascinating’ (ibid., 27). She told her mother, who wisely ‘made no fuss to me, so I suffered no trauma, the man was taken off the ship and my mother gently explained that some things were only for grown-ups. I was therefore’, she claimed, ‘unharmed by the experience’ (ibid., 27–8). She was a sickly child, by her own account, and once had an ear infection so severe that it would not respond to penicillin, and she was told that if the infection burst ‘I would die and if they operated I would possibly be totally deaf’. The day before the scheduled surgery, her mother placed on her ear ‘a relic of Blessed Martin de Porres, the black Brazilian Dominican monk’. She was pleased that her complete recovery was ‘one of the miracles that contributed to the final canonisation of St Martin … My mother and I went to Lima for the canonisation ceremony’ (ibid., 36–7).
At the age of eleven, Clarissa was sent to the Sacred Heart Convent at Hove, where she loved boarding, and got on well with the nuns. She was intelligent, did well academically, and was captain of games—playing lacrosse, cricket (in which she later qualified as an umpire), and tennis. She rode, hunted, and, having to resit her Latin A levels at Woldingham School, Surrey, for two terms, became addicted to the pipe she learned to smoke for a school play. Her father was determined that his daughter should study medicine, and refused to help with the career she chose. Forced to stay at home, she studied for the Bar at Gray’s Inn and did an external law degree at University College, London. Passing her Bar exams at twenty-one (the minimum age at the time), she was the youngest female barrister at that date and remained so until the minimum age for taking the exams was removed in 2009. She did her pupillage in a general common law chambers headed by Neil Taylor, shared in some courtroom successes, got a tenancy in chambers, and was praised by Lord Denning. She enjoyed an active sex life, on one occasion with an MP she does not name ‘behind the Speaker’s Chair in the House of Commons during the summer vacation’ (Dickson Wright, 88–9). At home her still-young mother gave dinner parties, though without a cook, as her father balked at paying maintenance and her mother’s inheritance was still tied up in the courts. Her mother turned out to be a good cook, and Clarissa then determined to learn to cook herself.
In 1973 Clarissa’s father had a series of strokes in South Africa, but was brought back to the Lindo wing of his own hospital, St Mary’s, Paddington, and lived on for another three years, while her mother died in June 1975. Clarissa inherited her entire estate of £2.8 million. She had to go to Australia and the Far East to sort out the estate, and came back to face the first of her bankruptcies, turning on the £1000 bill for the funeral champagne. In view of her expected inheritance, she was not actually insolvent; and eventually the bankruptcy was annulled and she was allowed to return to chambers. In short order she discovered the pleasures of chartering a yacht in the Caribbean and of London’s all-day drinking clubs. Her intake rose to two bottles of gin a day, plus the half-bottle of vodka to help her get out of bed. She had the great love affair of her life, with ‘Clive’, a Lloyds underwriter who was also an alcoholic. In 1983 she was finally disbarred. By the age of forty she had spent her riches, was homeless, and sleeping rough.
Dickson Wright was able to find the odd job as a cook, but by April 1987 she had been to Alcoholics Anonymous meetings, acknowledged her addictions to alcohol and nicotine, and took herself to Robert Lefever’s Promis rehabilitation clinic in Kent. She also discovered the Portobello Road cookery bookshop, Books for Cooks, where she found her vocation, and settled down and worked through the late 1980s and 1990s, until she had a falling-out with the owner, Heidi Lascelles. During this time she made her first television appearance, with Sophie Grigson in an episode of Grigson’s Eat Your Greens, directed by Patricia Llewellyn. Moving to Scotland, she was happy to find friends and patrons.
In 1994 Llewellyn had an idea for a television series, and rang Dickson Wright: ‘Do you know Jennifer Paterson?’ (Dickson Wright, 230). They had indeed met once, in Tuscany, with Lascelles. Over lunch in London, ‘when Pat told us her idea, that we should go around the country cooking from a motorbike and sidecar, Jennifer and I fell about laughing’ (ibid.). She, and her equally plummy-voiced co-presenter, Jennifer Paterson, nevertheless achieved fame late in life for the television cookery programme, Two Fat Ladies, which aired on the BBC for four series, from 9 October 1996 (when she was forty-nine and Paterson sixty-eight) until 28 September 1999, with frequent repeats.
Jennifer Mary Paterson (1928–1999), cook and television presenter, was born on 3 April 1928 in a nursing home at 33 Redcliffe Gardens, Kensington, London, though ‘I was conceived in China and went back there at three months’ (The Times, 11 Aug 1999), living there to the age of five, as her father, Robert Edward Michael Paterson (d. 1964), an army officer in the Seaforth highlanders in both world wars, was then working in China for the Asiatic Petroleum Company. Her mother, Josephine Mary Antonia, née Bartlett (1898–1986), was the sister of Monsignor Francis Bartlett, senior priest at Westminster Cathedral, and of Anthony Bartlett, who ran his family’s well-known shop, the Art and Book Company, specializing in church decorating, a few feet away from the cathedral’s great west door.
Paterson said she was expelled, aged fifteen, from her school, the Convent of the Assumption, Ramsgate. At sixteen she was working at an assistant stage manager at the Windsor Repertory Theatre, but soon set off on her travels, spending two years in Berlin (where her father’s military career took the family) before accepting a post teaching English in Portugal; she lived subsequently in Venice (with her family) and Sicily. Returning to England in 1952, she was briefly resident matron at Padworth College in Berkshire, followed by an equally brief time as cook to the Ugandan legation in London. She worked backstage on some early Candid Camera programmes with Jonathan Routh, who hosted her famously raucous forty-fifth birthday party in 1973, in the Sloane Street flat he shared with the wealthy heiress Olga Deterding. The police who raided the party were startled that so many of the guests were clergy. Though Jennifer was to be seen at all the smartest parties, whizzing to them on her motorbike, she was desperately poor, often living out of a strapped-on suitcase. ‘In the 1960s’, she said, ‘I was often short of money and sometimes even without a roof over my head, but I was never without a glass of champagne and a party invitation’ (The Guardian, 11 Aug 1999). From about 1980 onwards, she lived with her uncle Anthony at 180A Ashley Gardens, in London.
In the late 1970s Paterson began cooking the Thursday lunches at the Spectator magazine in Doughty Street, where she also acted as hostess, cooking for, among many others, Graham Greene, the Prince of Wales, Enoch Powell, Alger Hiss, and Barry Humphries, who is said to have left the table as himself, and returned in full drag as Dame Edna Everage, to the consternation of fellow guest Spiro Agnew. Paterson had a temper as short as her co-star-to-be, and in 1984, finding her Spectator kitchen untidy, she threw the crockery out of the window, for which she was relieved of her cooking duties but given a successful recipe column. She dressed always in a flowing smock, with a packet of Woodbine cigarettes in one pocket and a flask of whisky in the other. Her nails were luridly painted, and her fingers be-ringed—to such an extent that there were complaints about hygiene when she cooked for the cameras. She had a saint for every occasion, and, in her deep bass voice, endorsed St Rita for lost objects and St Joseph ‘for general purposes’ (The Independent, 11 Aug 1999). She seemed to have no romantic life, but relished her reputation as a ‘fag hag’, and insisted that homosexuality lost its glamour ‘when they made it legal’ (ibid.).
Two Fat Ladies brought these two stout and formidable women cooks together, Paterson driving the Triumph Thunderbird motorbike with Dickson Wright in the double-width sidecar, and the number-plate ‘N88 TFL’, ‘Number 88’ being the bingo-caller’s ‘two fat ladies’. Originally there was a script, but Llewellyn quickly saw that they could not and would not speak anyone else’s words—and, in any case, there was no need, since the two’s actual conversation was sufficiently colourful, camp, and funny. Four series were made by Llewellyn’s company, Optomen, with the duo cooking two dishes each at every location—posh hotels, embassies, polo clubs, scout camps, boys’ and girls’ boarding schools, several stately homes, and Winchester Cathedral. Watched by many millions of viewers in the UK, there were equally huge viewing figures in the USA, Australia, and other Commonwealth countries. The cookery books, which accompanied each of the four television series, were Two Fat Ladies: Gastronomic Adventures (With Motorbike and Sidecar) (1996), The Two Fat Ladies Ride Again (1997), The Two Fat Ladies: Full Throttle (1998), and Two Fat Ladies: Obsessions (1999). Paterson also published Feast Days: Recipes from the Spectator (1990), Jennifer’s Diary: The Diary of One Fat Lady (1997), and Seasonal Receipts (1999); and after Paterson’s death Christopher Sinclair-Stevenson edited Enjoy! A Celebration of Jennifer Paterson (2000), with contributions from Dickson Wright, Richard Ingrams, and Ned Sherrin, among others. Dickson Wright published The Haggis: A History (1996), Heiland Foodie (1997), an autobiography, Spilling the Beans (2007), Clarissa’s Comfort Food (2008), Rifling Through My Drawers: My Life in a Year (2009), Potty! Clarissa’s One-Pot Cookbook (2010), A history of English Food (2011), and Clarissa’s England (2012).
Paterson died in London on 10 August 1999, of lung cancer. Dickson Wright made another set of television programmes, Clarissa and the countryman (2000–03), with her hill farmer friend, Sir John (Johnny) Scott, fifth baronet, and devoted the rest of her life to giving her urban self a rural makeover, opposing the anti-hunting brigade and vegetarianism and supporting hare-coursing, local food production, and a diet of red meat, butter, and cream. She was an icon for the Countryside Alliance, spoke at rallies, and adored being the first woman lord rector of Aberdeen University, from 1999 to 2005. In 2003 she filed for bankruptcy, with debts of £90,000, blaming it on two failed business ventures and slow payment by the BBC. She died in the Royal Infirmary, Edinburgh, on 15 March 2014, of hospital-acquired pneumonia and other causes. Her funeral mass was at St Mary’s Cathedral, Edinburgh, on 7 April.

DICKSON-WRIGHT, Clarissa (I5977)
10295 See
for full details. 
ENEVER, William (I14945)
10296 See image 108SFE21. ENNEVER, Samuel Francis (I108)
10297 See Jamaica Observer article listed under Head of Jamaica College. ENNEVER, Vincent Harvey Early (I7725)
10298 See James's Attestation Form. SCHODEL, Clarice Ivy (I17693)
10299 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. OWEN, Elizabeth (I5244)
10300 See James's WW1 draft card. O'REILLY, Jennie Veronica (I971)
10301 See Joseph Nunns' will. WADDELTON, Joseph (I11233)
10302 See Joseph Nunns' will. THOMPSON, William N (I11219)
10303 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Robert John (I699)
10304 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Sarah Jane (I698)
10305 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Henry Joseph (I697)
10306 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Caroline (I695)
10307 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Joseph Samuel (I694)
10308 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Hezekiah Nunns (I445)
10309 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Emma (I443)
10310 See Joseph Nunns' will. ENNEVER, Mary Amelia (I442)
10311 See Joseph's birth certificate. DRISCOLL, Hannah (I1107)
10312 See Joseph's will. LEGG, Elizabeth (I11220)
10313 See Joseph's will. NUNNS, William James (I11110)
10314 See Joseph's will. NUNNS, Maria Martha (I709)
10315 See Joseph's will. NUNNS, John Francis (I708)
10316 See Joseph's will. NUNNS, Henry (I707)
10317 See Joseph's will. NUNNS, Mary (I706)
10318 See Joseph's will. NUNNS, Robert (I702)
10319 See London Gazette announcement re claims on his estate. ENNEVER, William Joseph (I386)
10320 See Maria nee Noice's will. FARROW, William Richard (I18378)
10321 See Maria nee Noice's will. VINER, Jane (I344)
10322 See Maria nee Noice's will. ENNEVER, Maria (I338)
10323 See Maria nee Noice's will. ENNEVER, Frederick (I337)
10324 See Maria nee Noice's will. HILL, Amelia (I332)
10325 See Maria nee Noice's will. Also left a portrait of Robert Ponder Ennever. ENNEVER, Alfred (I336)
10326 See Maria nee Noice's will. Referred to as Ellen. ENNEVER, Eliza (I345)
10327 See marriage entry in the parish records for what appears to be an error in occupations. STYLES, Caroline (I27946)
10328 See marriage for address. First word unclear. HILLMAN, Robert Francis Cameron (I32443)
10329 See marriages of Henry Joseph & Sarah Jane when their father was recorded as Richard. ENNEVER, Henry (I14785)
10330 See Military census. ENNEVER, Henry Joseph (I697)
10331 See Military. ENNEVER, Henry Joseph (I697)
10332 See Newgate Gaol documents. ENNEVER, William (I209)
10333 See note in WW1 Service papers of Samuel Francis in which his mother writes about her "invalide" daughter in the last stage of consumption. ENNEVER, Ada Rosalie (I109)
10334 See note on Mary Ann Common's marriage to Philip Jones. COMMON, Simon Robert (I6552)
10335 See notes on Alfred George Frusher re number of children born to the family. ENEVER, Sarah Ann (I14939)
10336 See notes on Emma Britten nee Enever. BRITTEN, Emily Frances (I16763)
10337 See notes on Emma Britten nee Enever. BRITTEN, Arthur James (I16762)
10338 See notes on marriage of Robert John Ennever & Annie Fairbanks Whillier. Family (spouse) F5963
10339 See occupation recorded against Mary Tribe. TRIBE, Thomas (I2421)
10340 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. MOTT, Sylvia Frances (I17948)
10341 See person notes. EVERATT, Wallace Frederick (I33386)
10342 See Samuel James Bennett's letter to his cousin, James Keen Enever. 
EDKINS, Ernest Samuel S (I20683)
10343 See Sarah Anne's christening. VOSE, Sarah Hannah (I12471)
10344 See Stanley's baptism. It is unclear if May is a given or surname.
Possibly Emily Potter (see marriage in 1893 in Kotri, Bombay). 
UNKNOWN, Emily May (I29258)
10345 See text included in William Ennever. WADE, Elizabeth (I210)
10346 See text of Will. ENNEVER, Joseph (I11041)
10347 See text of Will. ENNEVER, Joseph (I11041)
10348 See the 'histories' link for details of what is almost certainly a bigamous relationship with Henry Collins, her aunt's husband. ENNEVER, Mary Stothart (I1300)
10349 See the 'histories' link for details of what is almost certainly a bigamous relationship with Mary Stothart Ennever. COLLINS, Henry (I1311)
10350 See The Tichborne Fraud ORTON, Edmund (I30569)
10351 See travel 1913. The 1930 census is unclear but appears to record 1904 or 1924. ASKEY, Charles Preston (I17054)
10352 Self and parents all recorded as born Indiana. HALFMANN, Charles Louis (I33168)
10353 Selian Scott 4 and Matilda Pepper 3, granddaughters. are living with the family. SCOTT, John (I36823)
10354 Selina J Tyrrell is recorded as male, 26 and a builder. It appears that the enumerator has confused Edward (not recorded) and Selina. HOLDER, Selina Jane (I28881)
10355 Selon les archives d'immigration, Nathaniel Challis était de nationalité Inglesa et réligion protestante .

De profession gas.fitter, arrive à L'Argentine dans le bateau Hevelius ayant embarqué en Southampton.

El buque Hevelius llegó por primera vez a Argentina en el año 1882. Su último arribo fue años más tarde, en 1891. Durante este período, y a lo largo de los 31 viajes que realizó a la Argentina, transportó a un total de 708 pasajeros.

Los puertos de embarque más utilizados en orden de importancia fueron: Southampton, Liverpool, Amberes, Londres, Bahia, Vigo, Rio De Janeiro.

CHALLIS, Nathaniel (I19304)
10356 Seneca Larke was described as Indian and yet both his parents were born in the UK. The name has origins in the native American Indian tribe of the Iroquois and the area west of New York. LARKE, Seneca (I5918)
10357 Sentenced to seven years transportation. HOWARD, Philip (I3686)
10358 Separated from Andrew, who is living with Susannah. FORSTER, Caroline Mary Ann (I48)
10359 Separated from his wife, who is living with their 2 children in Gravesend, Kent. PLENTY, Edwin William Washburn (I7475)
10360 Servant JUDGES, Edith Ann (I34526)
10361 Servant for Robert Henry Burley & family ENNEVER, Susannah Mary (I86)
10362 Servant to Andrew Purnell & family. Andrew's son, Frederick, married her niece, Harriet Emma Curtis, in 1886. LOCKYER, Emma (I6509)
10363 Servant to Benjamin Overton & family (Benjamin is Ada's uncle) POLLYN, Ada Ellen (I11894)
10364 Servant to Charles J Klaftenberger & family. SMITH, Elizabeth (I1738)
10365 Servant to George H McNamara (unclear) GP MRCS. ENEVER, Mary Ann (I14282)
10366 Servant to her brother-in-law & sister (Edgar Corder & Elizth) HAMMOND, Hannah Rose E (I8374)
10367 Servant to her sister, Sarah Ann Lockwood. APPLETON, Amelia (I2317)
10368 Servant to her uncle George Lockyer. CURTIS, Harriet Emma (I2220)
10369 Servant to Herbert Goodson, victualler, & family.
Age recorded as 46. 
MCEVOY, Mary (I330)
10370 Servant to James Pugh & Margaret (her sister). Recorded as Jessie P. WINCOTT, Jessie Mary (I2462)
10371 Servant to Jessie Mayo & family. Beatrice's cousin, Ernest William Ennever, had married Elizabeth Eliza Cochrane in 1904, Elizabeth being the daughter of Elizabeth Mayo. ENNEVER, Beatrice (I82)
10372 Servant to John Osborn, Wesleyan Minister, and family. TIMMS, Ethel Elizabeth (I4830)
10373 Servant to Richard Jones & family. PHILLIPS, Alice Annie (I10390)
10374 Servant to William F Smith, Barrister. Not thought to be any relation. SMITH, Emma Frances (I4126)
10375 Servant to William Walker & family. OVERTON, Benjamin (I504)
10376 Servant.
Apprentice to Henry Knight. 
WILSON, David George (I16362)
10377 Servant. ENEVER, Eliza Ann (I16483)
10378 Served as a horseman in the Boer War.
See Samuel James Bennett's letter to his cousin, James Keen Enever. 
EDKINS, Ernest Samuel S (I20683)
10379 Served in Malta and Sudan. SHERWOOD, Harold Lawson (I6845)
10380 Service held at St Michael's Church, Flinders St, Darlinghurst, NSW, Australia COLLINS, Alma (I2355)
10381 Service number 1113335. Cancelled M of L (Ministry of L)? 20/1/1941 MORRIS, Noel Ennever Seton FRIBA (I11078)
10382 Service number J85563.
Transferred to R.A.N. (Royal Australian Navy) 25/10/1927 after being on loan since 9/5/24. 
BRANNON, George Cecil (I30771)
10383 Service Record
Service Royal Australian Air Force
Service Number 422074
Date of Birth 6 Aug 1915
Place of Birth SUMMER HILL, NSW
Date of Enlistment 24 Apr 1942
Locality on Enlistment Unknown
Place of Enlistment SYDNEY, NSW
Date of Discharge 25 Mar 1946
Rank Corporal
Posting at Discharge 13 AIRCRAFT REPAIR DEPOT
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No 
ANGUS, Bruce Gilbert (I4528)
10384 Service Record
Service Royal Australian Air Force
Service Number 403009
Date of Birth 19 Jun 1920
Place of Birth SYDNEY, NSW
Date of Enlistment 13 Nov 1940
Locality on Enlistment Unknown
Place of Enlistment SYDNEY, NSW
Next of Kin ANGUS, VERA
Date of Discharge 27 Sep 1945
Rank Flight Lieutenant
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No 
ANGUS, Geoffrey Leighton (I4530)
10385 Service Record
Service Australian Army
Service Number N244856
Date of Birth 21 Mar 1914
Place of Birth ASHFIELD, NSW
Date of Enlistment 17 Mar 1942
Locality on Enlistment SUTTON FOREST, NSW
Place of Enlistment MOSS VALE, NSW
Next of Kin ANGUS, HELEN
Date of Discharge 15 Sep 1945
Rank Private
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No 
ANGUS, William John (I4527)
10386 Service Record
Service Australian Army
Service Number QX44817 (Q129470)
Date of Birth 28 May 1923
Place of Birth BRISBANE, QLD
Date of Enlistment 3 Dec 1941
Locality on Enlistment MORNINGSIDE, QLD
Place of Enlistment ANNERLEY, QLD
Date of Discharge 1 Oct 1946
Rank Lance Corporal
Posting at Discharge 14 AAAD
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No
Copyright Commonwealth of Australia 2002.
BERRY, Donaldson Albin (I34938)
10387 Service Record
Service Australian Army
Service Number N413803
Date of Birth 17 Feb 1901
Place of Birth SUMMER HILL, NSW
Date of Enlistment 1 Apr 1942
Locality on Enlistment GOSFORD, NSW
Place of Enlistment GOSFORD, NSW
Date of Discharge 20 Nov 1943
Rank Private
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No 
THOMPSON, Gilbert Edgar (I9767)
10388 Service Record
Service Australian Army
Service Number N79611
Date of Birth 12 Apr 1916
Place of Birth CREMORNE, NSW
Date of Enlistment 9 Oct 1940
Locality on Enlistment LINDFIELD, NSW
Place of Enlistment VICTORIA BARRACKS, NSW
Date of Discharge 29 Dec 1940
Rank Gunner
Posting at Discharge 1 FLD TRNG RGT
WW2 Honours and Gallantry None for display
Prisoner of War No 
THOMPSON, Phillip Francis (I9782)
10389 Several of the children were christened and recorded as living at this address. BOWLER, John Thomas (I28916)
10390 Sex Male
First name(s) Cornelius William
Last name Foreman
Year 1970
State British Columbia
Country Canada
Age 89
Death date 8/2/1970
GSU Microfilm number 2034213
BC microfilm number B13305
Category Birth, Marriage & Death (Parish Registers)
Subcategory Deaths & Burials
Collections from United States & Canada

This record was previously hosted on 
FOREMAN, Cornelius William (I19185)
10391 Shared grave with Henry. ENEVER, Margaret Ann (I14802)
10392 Shared grave with Margaret. WILKINS, Henry George (I17612)
10393 Sharing a house with Daniel Holland. Not known if any relation, Edward's father being William Holland Williams. WILLIAMS, Edward (I20546)
10394 Sharing house/living with Frederick G Tong.
HAMMANT, May (I13318)
10395 Sharing house/living with May Hammant.
A.R.P. (Works) 
TONG, Frederick George (I36117)
10396 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. MITCHELL, Judith Ellen (I26994)
10397 As a living person is linked to this information, further details have been withheld. MITCHELL, Sharon Elizabeth (I26993)
10398 She is also listed as deceased on Harriet's birth record of 20/12/1863. ENEVER, Alice Ellen (I17966)
10399 She is not recorded with Seneca in the 1860 US census. DRAKE, Hannah (I5906)
10400 She is recorded as Anne Dawson formerly Morris in 1856 (on Arthur George's birth certificate). ENNEVER, Ann (I2397)
10401 Ship Surname Firstname Age Date Copy Page/s Item Remarks Series
Susan CONNER Hugh 46 01/02/1839 Reels 2654, 1307 212 [4/4780], [4/4849] Wife 45; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER James 19 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER John 22 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314

Source: NSW State archives

It is assumed that Hugh will have travelled with the family but he is not recorded. 
CONNOR, Hugh (I9948)
10402 Ship Surname Firstname Age Date Copy Page/s Item Remarks Series
Susan CONNER Hugh 46 01/02/1839 Reels 2654, 1307 212 [4/4780], [4/4849] Wife 45; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER James 19 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER John 22 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314

Source: NSW State archives 
CONNOR, Hugh (I9990)
10403 Ship Surname Firstname Age Date Copy Page/s Item Remarks Series
Susan CONNER Hugh 46 01/02/1839 Reels 2654, 1307 212 [4/4780], [4/4849] Wife 45; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER James 19 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER John 22 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314

Source: NSW State archives 
STEWART, Anne (I9991)
10404 Ship Surname Firstname Age Date Copy Page/s Item Remarks Series
Susan CONNER Hugh 46 01/02/1839 Reels 2654, 1307 212 [4/4780], [4/4849] Wife 45; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER James 19 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER John 22 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314

Source: NSW State archives 
CONNOR, John (I9992)
10405 Ship Surname Firstname Age Date Copy Page/s Item Remarks Series
Susan CONNER Hugh 46 01/02/1839 Reels 2654, 1307 212 [4/4780], [4/4849] Wife 45; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER James 19 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314
Susan CONNER John 22 01/02/1839 Reels 2654, 1307 214 [4/4780], [4/4849] Unmarried; labourer NRS 5313, 5314

Source: NSW State archives 
CONNOR, James (I9993)
10406 Ship's location not recorded. THOMPSON, James (I12371)
10407 Shoemaker's shop. FORSTER, John Richard (I638)
10408 Shoreditch Tabernacle Baptist Church (tbc) Family (spouse) F148
10409 Should almost be certainly have been recorded as Shoreditch. See 1871 census. LLEWELLYN, John (I28498)
10410 Showing Her Majesty Queen Elizabeth II the plans for the hospital for which he was the architect. MORRIS, Noel Ennever Seton FRIBA (I11078)
10411 Shown as employed, but no occupation recorded. ENEVER, George Alfred (I16765)
10412 Shown on census form but deleted as 'did not sleep'. SHEARER, Henry (I24696)
10413 Siblings Charles Turtle & Marjorie Mary Burge and cousin Mona Evelyn christened on the same day. BURGE, Mona Evelyn (I35523)
10414 Siblings Charles Turtle & Marjorie Mary Burge and cousin Mona Evelyn christened on the same day. BURGE, Charles Turtle (I35574)
10415 Sic. JOSOLYNE, John (I12470)
10416 Sidney Alfred Sporton age 38, tall, fresh colour, shrapnel scar on chest, last known address c/o Mrs Peters, Hawthorne-road, Hawthorne, Brisbane.  Any one knowing his whereabouts, kindly communicate with his wife, Mrs Sporton c/o Mrs Osborne, 14 Maygrove Rd, Brondesbury, London,England.

See Sidney Alfred Sporton for more details. 
OSBORNE, Jane (I1410)
10417 Sidney Alfred Sporton age 38, tall, fresh colour, shrapnel scar on chest, last known address c/o Mrs Peters, Hawthorne-road, Hawthorne, Brisbane.  Any one knowing his whereabouts, kindly communicate with his wife, Mrs Sporton c/o Mrs Osborne, 14 Maygrove Rd, Brondesbury, London,England. SPORTON, Sidney Alfred (I1412)
10418 Signed as Annie Louisa Kelly. ENEVER, Annie (I16357)
10419 Signed as Louisa Jannet Rowledge. Family (spouse) F532
10420 SIMPSON, Wayne Golbert
Suddenly on January 6, 2013, Mr. Wayne Simpson of Edmonton left his earthly body and was promoted into Glory to join his Lord and Saviour Jesus Christ. Wayne was 40 Years of age.
Wayne leaves to cherish his memory, his loving wife of 12 years Muriel and their daughter Olivia. He is survived by his father Reverend O.G. (Eliza) Simpson; his brother Barrington (Geraldine); his sister Genieve; niece Shalice and nephew JoVaughn, aunts, uncles, cousins, mother-in-law Elaine Welch, sisters-in-law, brother-in-law and dear friend Allan Santos. Wayne will be greatly missed by his church family at Bethel United Church of Jesus Christ Apostolic.
Wayne was predeceased by his mother Pearline Simpson on June 20, 2005.
A visitation for Wayne will be held on Friday, January 18, 2013 between 3:00 – 6:00 p.m. at Bethel United Church of Jesus Christ Apostolic, 9950 - 148 Street, Edmonton which will be immediately followed by a tribute service at 6:00 p.m.
A Funeral Service will be held on Saturday, January 19, 2013 at 11:00 a.m. at West Edmonton Christian Assembly, 6315-199 Street, Edmonton with Reverend Michael Grange officiating.
Interment will follow at Westlawn Memorial Gardens, 16410 Stony Pain Road.
If friends so desire, memorial donations may be made in Wayne's name to the Pearline L. Simpson Scholarship Fund c/o Bethel United Church of Jesus Christ Apostolic.
Published on January 12, 2013
Edmonton Journal 
SIMPSON, Wayne Golbert (I37796)
10421 Single ENEVER, Winifred Doris (I14337)
10422 Single, housekeeper to Hubert Smith, Chartered Accountant AITKIN, Ellen Clara (I37909)
10423 Single, living with her parents & daughter (not proved). HANDFORD, Ellen Frances (I17994)
10424 Single, living with her sisters, Emma & Mary Ann DENNIS, Mary Ann (I37685)
10425 Single, living with her sisters, Sarah Ann & Mary Ann DENNIS, Emma Alice (I37683)
10426 Single, living with Horace W Dolphin & family. COOK, Leonard (I35922)
10427 Single, living with Samuel & Bertha Cook. ENEVER, Martha (I34074)
10428 Single.
Note 4 siblings living 22, 25 & 27 Birkbeck Place. 
ENEVER, William Stanley (I15129)
10429 Single.
Note 4 siblings living 22, 25 & 27 Birkbeck Place. 
ENEVER, Clara (I15124)
10430 Single. MORRIS, Minnie Lucy (I11064)
10431 Single. MORRIS, Henry Seton (I11066)
10432 Single. MORRIS, Ada Emily (I11062)
10433 Single. DIPPER, Eleanor Ruth (I29674)
10434 Single. KEMP, Norman Goymer (I27983)
10435 Single. WILLIAMS, Naomi Elsie (I24347)
10436 Single. IMHOFE, Frederick James (I4440)
10437 Single. ENNEVER, John C (I11440)
10438 Single. ENEVER, Roy Donald (I17337)
10439 Single. ENEVER, Iris Norah (I17333)
10440 Single. ENEVER, Bertie Alfred (I17305)
10441 Single. ENEVER, Charles Samuel (I17304)
10442 Single. ENEVER, Clara Annie (I17291)
10443 Single. ENEVER, Ellen Jane (I16824)
10444 Single. ENEVER, Annie Edith (I16823)
10445 Single. CORNISH, Alfred Peter (I16194)
10446 Single. KELSEY, Douglas Hyde (I15560)
10447 Single. WARD, Dorothy Vera (I23683)
10448 Single. COKER, Irene May (I23682)
10449 Single. ENEVER, James Keen (I15362)
10450 Single. ENEVER, Sidney Edward (I15350)
10451 Single. ENEVER, Sidney Frederick (I15120)
10452 Single. SPENCE, Henry Frederick (I14844)
10453 Single. DAVEY, James William (I15527)
10454 Single. ENEVER, Annie Dorothy Matilda (I14473)
10455 Single. ENEVER, Nellie Doris (I14413)
10456 Single. ENEVER, Nellie Elizabeth (I14381)
10457 Single. ENEVER, Reginald Henry (I14339)
10458 Single. SAINTY, Violet (I14166)
10459 Single. THOMAS, Clara Jane (I14579)
10460 Single. THOMAS, John William (I14578)
10461 Single. TADMAN, Florence Ann (I6591)
10462 Single. ENEVER, Frederick James (I13125)
10463 Single. SMITH, Ethel Doris (I12711)
10464 Single. SUCH, Elsie Gertrude (I12675)
10465 Single. POLLYN, Rosanna Eliza (I11896)
10466 Single. HORN, Ada Emily (I8648)
10467 Single. LONG, Mabel Winifred (I8665)
10468 Single. HILL, Joseph (I7108)
10469 Single. WRIGHT, George Edward (I5327)
10470 Single. BARNES, Charles William (I4357)
10471 Single. ENNEVER, Hezekiah Nelson (I957)
10472 Single. ENEVER, Mary Elizabeth (I2378)
10473 Single. ENEVER, Martha Minnie (I2383)
10474 Single. ENEVER, Eva Grace (I2385)
10475 Single. CARMODY, John Michael (I33237)
10476 Single. BARLOW, Arthur William (I33334)
10477 Single. WEEKS, Lily Agnes (I35197)
10478 Single. TYLER, Elizabeth Annie Caroline (I35680)
10479 Single. PEATY, Elsie Minnie (I35971)
10480 Single. SUCH, Doris Marian (I35974)
10481 Single. PORTWAY, Louisa Jane (I36497)
10482 Single. PORTWAY, William (I36510)
10483 Single. PORTWAY, Harry (I36521)
10484 Single. PORTWAY, Annie (I36522)
10485 Single. FEWELL, Charles Victor (I36555)
10486 Single. WHITE, Elsie Kathleen (I38094)
10487 Single. HOWARD, George (I38686)
10488 Single. BOURNE, Elizabeth (I39333)
10489 Single. WIESEN, Ethel Doris (I39811)
10490 Single. MARSHALL, Martha (I39856)
10491 Single. FEATHERSTONE, Jessie (I40144)
10492 Single. 1 redacted entry. WADE, Lilian (I38252)
10493 Single. Living with Edwin G Mitton & family. ENEVER, Albert George (I16781)
10494 Single. Living with Lily Field, believed to be his sister & another. COOK, Clement (I35921)
10495 Single. Living with Abson family. PORTWAY, Alice (I36525)
10496 Sir Roger Tichborne advertised as appearing with Miss Nellie Rosamond (Lady Tichborne) and her sister, Ivy Dell. ENEVER, Rosina Ann (I16769)
10497 Sir Roger Tichborne's birthplace & date was 5 Jan 1829 in Paris. ORTON, Arthur (I19478)
10498 Sixteen christenings took place on 29/5/1856 and all the families lived in Eastfield Street. PUGH, Emma (I14242)
10499 Sixteen christenings took place on 29/5/1856 and all the families lived in Eastfield Street. PUGH, George John (I3462)
10500 Sixteen christenings took place on 29/5/1856 and all the families lived in Eastfield Street. PUGH, James (I1254)

      «Prev «1 ... 17 18 19 20 21 22 23 24 Next»

Copyright © Barry Ennever 2006-2020. All rights reserved. Information provided for personal use only (click here for terms of use/privacy policy).
Site powered by TNG, hosted by SiteGround.  See home page for site update information.